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Édito
DISGROUP est à vos côtés depuis de nombreuses 
années, en vous proposant une large gamme 
de produits de qualité, répondant à vos besoins 
quotidiens. 

Vous pouvez vous appuyer sur l’expertise et le 
service DISGROUP à travers son réseau dynamique 
de 53 adhérents répartis sur l’ensemble du territoire 
national et sa plateforme logistique de 10 000 m2 
regroupant plus de 5 000 références en stock. Chef 
Raymond vous propose une offre spécifique à 
l’univers de la restauration. À travers une sélection 
rigoureuse des références et nos conseils, la nouvelle 
édition du catalogue vous guide dans la mise en 
œuvre et le choix des produits.

En 2023, partagez une année riche en succès avec 
toute l’équipe Chef Raymond !

DISGROUP une plateforme 
logistique unique...

10 000 m2 de surface
57 000 tonnes de marchandises
+ de 260 commerciaux
+ de 200 porteurs et véhicules légers
+ de 3 100 références stockées en permanence et 
disponibles 24h/24
53 distributeurs approvisionnés chaque jour en 
France.

DISGROUP toujours 
à l’écoute de ses clients !

Grâce à une gamme complète de produits à sa marque 
conçus et élaborés avec des fournisseurs-partenaires 
soigneusement sélectionnés, suivant un cahier 
des charges très strict, DISGROUP peut répondre 
aux besoins de tous les professionnels de la 
restauration. Choisir les marques DISGROUP c’est être 
assuré de disposer tout au long de l’année de produits 
performants et qualitatifs, à des prix compétitifs.
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Charcuteries
& salaisons

Jambons blancs -  05
Jambons crus & secs - 06 
Autres charcuteries- 07 

Aides culinaires - 08 
Chorizo - 09
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réf. 4326

Jambon cuit supérieur Mistral découenné 
et dégraissé - Miche Chef Raymond
Origine UE - 2 pcs de 7,5kg

-

Jambon cuit supérieur découenné 
et dégraissé 
Origine France - 20 tranches de 50g
9 pcs de 1kg

réf. 4956

Jambon cuit supérieur tranché 
Origine UE
20 tranches - 8 pcs de 1kg

réf. 1990

Rôti de porc cuit tranché 
Origine France
14 tranches - 4 pcs de 500g

-

Jambon cuit supérieur découenné 
et dégraissé 
Origine UE - 20 tranches de 50g - 9 pcs de 1kg
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réf. 1044

Jambon sec de pays désossé 
reconstitué Origine France
sous vide - 2 pcs de 5,3kg

réf. 4474

Jambon sec supérieur 
Origine France
2 pcs de 5,2kg

réf. 5261

Jambon Serrano tranché 
Les Essentiels
Origine Espagne
33 tranches - 6 pcs de 500g

réf. 6973

Jambon sec tranché 
Chef Raymond
Origine France - 25 tranches 
de 20g - 6 pcs de 500g

réf. 1836

Jambon de Vendée d’exception 
Origine France
20 tranches fines de 20g 
5 pcs de 400g
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réf. 8143

Rosette de Lyon tranchée Chef Raymond
Origine UE - sous atmosphère - barquette 
de 50 tranches de 10g - 6 pcs de 500g

réf. 8320

Rosette pur porc tranchée 
Origine France
10 pcs de 500g

réf. 6892

Bacon tranché 
Origine CEE - sous atmosphère 
barquette de 40 tranches de 12,5g
6 pcs de 500g

réf. 8466

Filet de bacon fumé 
Origine France
10 pcs de 500g

réf. 7698

Coppa tranchée 
Origine France - sous atmosphère
barquette de 50 tranches de 10g 
6 pcs de 500g
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réf. 300060

Lardons fumés crus 
Origine UE - sous atmosphère
barquette de 1kg - 8x8x25cm
10 pcs de 1kg

réf. 1349

Poitrine fumée tranchée désossée, parée, 
fumée 
Origine France
sous atmosphère - 10 pcs de 500g

réf. 2518

Lardons fumés au bois de 
hêtre Les Essentiels
Origine UE - sous atmosphère 
barquette de 1kg - 7 pcs de 1kg

réf. 2676

Lardons fumés supérieurs 
Chef Raymond - Origine UE-
sous atmosphère - barquette 
de 500g - 8 pcs de 2 x 500g

réf. 2675

Allumettes de lardons fumés 
supérieurs Chef Raymond
Origine UE - sous atmosphère 
barquette de 1kg8 - pcs de 1kg

réf. 300036

Tronçons de merguez 
Précuite - À base de viande de bœuf 
et de gras de mouton - Origine UE 
Ø 19x10mm - 10 pcs de 1kg

réf. 300067

Dés de jambon IQF 
Origine UE
5x5x5mm - Colis de 2kg

réf. 300037

Chorizo tranché précuit 
Origine UE
Ø 38x3mm - 10 pcs de 1kg

réf. 8079

Lanières de jambon sec 
Origine France
sous atmosphère - barquette 
de 500g - 5 pcs de 500g

réf. 8142

Allumettes de chorizo 
Chef Raymond - Origine UE
sous atmosphère - barquette 
de 500g - 5 pcs de 500g

réf. 8465

Allumettes de chorizo 
Origine France
10 pcs de 500g
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réf. 9993

Chorizo cular doux entier 
Origine Espagne - 4 pcs de 1,6kg

réf. 9990

Chorizo vela doux tranché 
Origine Espagne - sous atmosphère 
barquette de 500g - 3 pcs de 500g

réf. 8463

Chorizo tranché «Spécial Pizza» 
Origine France - 10 pcs de 500g

réf. 9992

Pepperoni tranché 
Origine Espagne - sous atmosphère 
barquette de 500g - 8 pcs de 500g

9



Produits
tradition

Foie gras - 11
Escargots - 11
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Foie gras de canard déveiné extra 
Origine Bulgarie, Hongrie
400/650g - Colis de 5kg

 -

Escalope de foie gras de canard 40-60g 
Origine Bulgarie, Hongrie
5 pcs de 1kg

-

Bloc de foie gras de canard 30% morceaux 
Origine Bulgarie, Hongrie
12 pcs de 400g

réf. 3380

Escargots de bourgogne belle grosseur 10 douzaines 
Helix pomatia linné
Origine Europe de l’Est
boîte 4/4 - 6 boîtes de 800g

réf. 100039

Boudin beurre ail/persil 
30 pcs de 250g
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Produits
de la mer

Saumons fumés - 13
Filets de poissons - 14

Fruits de mer - 16
Conserves - 17
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réf. 670382

Chutes de saumon fumé sans peau 
Salmo salar
Origine Norvège
15 pcs de 500g

réf. 670395

Saumon fumé pré-tranché 
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 1kg

réf. 670411

Tranches de saumon fumé 
Salmo salar
Origine Norvège
20 pcs de 200g

réf. 670396

Samon Gravlax mariné aux herbes et épices 
Salmo salar
Origine Norvège
6 pcs de 150g
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réf. 600003

Dos de colin d’Alaska sans peau sans arête
Theragra chalcogramma
Origine Chine
Calibre 140-160g - Colis de 5kg

réf. 100125

Dos de cabillaud avec peau sans arête
Gadus Morhua
Origine Russie
Calibre 140-160g - Colis de 5kg

réf. 531608

Dos de cabillaud avec peau sans arête Gadus Morhua
Origine Espagne
Calibre 200-250g - Colis de 6kg

-

Filet de dorade Sébaste sans peau et sans arête 
Sébaste mantella
Origine Chine
Calibre 140/160g - Colis de 5kg

réf. 100094

Dos de cabillaud sans peau sans arête
Gadus Morhua
Origine Russie
Calibre 140-160g - Colis de 5kg
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réf. 670269

Filet de saumon Atlantique avec peau sans arête 
Salmo salar
Origine Chili/Norvège
sous vide - Calibre 900-1300g - Colis de 10kg

réf. 670157

Fish & chips cabillaud 
Gadus Macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique
Calibre 120/140g - Colis de 5kg

réf. 670165

Fish & chips colin d’Alaska 
Theragra chalcogramma
Origine Pacifique
Calibre 130/160g - Colis de 5kg

réf. 670257

Pavé de saumon Atlantique sans peau sans arête 
Salmo Salar
Origine Chili/Norvège
sous vide - Calibre 140-160g - Colis de 3kg

réf. 600014

Pavé de saumon Keta du Pacifique sans 
peau et sans arête  - Oncorynchus keta
Origine Chine
Calibre 140/160g - Colis de 5kg
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réf. 600011

Noix de Saint-Jacques sans corail
Zugochlamys patagonica
Origine Argentine - 10 pcs de 1kg
Calibre 60-80/lbs

réf. 200055

Crevettes décortiquées cuites
Solenocera spp
Origine Inde 
Calibre 300/500 pcs/lbs - 20 pcs de 500g

réf. 100093

Cocktail de fruits de mer
crevettes, moules, encornets
Origine Chili, Danemark, Inde, Pérou, Chine
10 pcs de 1kg

 -

Moules cuites décortiquées 
Mytilus chilensis - Origine Chili
Calibre 200/300 pcs/kg
10 pcs de 1kg

-

Moules cuites décortiquées 
Mytilus chilensis - Origine Chili
Calibre 300/500 pcs/kg
10 pcs de 1kg
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réf. 8448

Saumon naturel poche 
Origine Chili
6 pcs de 600g

réf. 6623

Miettes de chair de crabe blanche 
Origine Vietnam
12 pcs de 250g

réf. 3733

Crabe premium morceaux et pattes 
Origine Vietnam
12 pcs de 250g

-

Bisque de homard 
 6 boîtes 4/4
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Viandes

Bœufs - 19
Spécial Burger - 22

Porcs, veaux, agneaux - 24
Volailles - 25

Viandes préparées - 27
Spécial kids - 28
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-

Entrecôte 
Origine VBF
240-260g/pc - Colis de 5kg

-

Bavette d’alloyau 
Origine UE
sous vide - 160-180g/pc - Colis de 5kg

-

Brochette d’onglet de bœuf pic inox 
Origine UE
180g/pc - Colis de 4kg

réf. 602033

Faux-filet de bœuf façon Tataki 
Origine UE
10 pcs de 200g

réf. 670230

Rôti de bœuf cuit tranché 
Origine VBF
10 pcs de 400g

réf. 671000

Carpaccio de bœuf 
Origine VBF
20 portions de 70g - 5 pcs de 1,4kg

réf. 671002

Pastrami de bœuf 
Origine VBF
7 pcs de 1kg
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réf. 670138

Steak haché rond 
20% de matière grasse
Origine VBF
54 pcs de 100g

réf. 670224

Steak haché 
15% de matière grasse
Origine VBF 
120 pcs de 45g

réf. 670217

Steak haché 
15% de matière grasse
Origine VBF
60 pcs de 100g

réf. 670218

Steak haché 
15% de matière grasse
Origine VBF
50 pcs de 120g

réf. 670314

Steak haché rond façon bouchère 
15% de matière grasse
Origine VBF
50 pcs de 120g

réf. 670255

Steak haché rond façon bouchère 
15% de matière grasse
Origine VBF
40 pcs de 150g

réf. 520027

Steak haché rond façon bouchère 
Race Charolaise - 15% de matière grasse
Origine VBF
20 pcs de 150g

réf. 670354

Steak haché rond moelleux 
15% de matière grasse
Origine VBF - spécial Burger 
40 pcs de 150g

réf. 670202

Steak haché façon bouchère 
15% de matière grasse
Origine VBF
20 pcs de 180g

Le steak haché façon bouchère 
issu d’une viande 100% française.
Il est haché et moulé à la façon d’un 
artisan pour retrouver l’apparence et la 
texture aérée, ferme et moelleuse d’un 
haché préparé dans le respect de la 
tradition bouchère.
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réf. 670303

Steak haché cuit 
15% de matière grasse
Origine VBF - 60 pcs de 90g

réf. 670301

Steak haché cuit 
15% de matière grasse
Origine VBF - 60 pcs de 100g

réf. 670309

Steak haché cuit 
15% de matière grasse - Origine VBF 
25 pcs de 100g - sous vide

réf. 670403

Steak haché orient HALAL 
15% de matière grasse
Origine VBF - 40 pcs de 45g

réf. 670402

Steak haché orient HALAL 
15% de matière grasse
Origine VBF - 60 pcs de 100g

réf. 670243

Égréné de bœuf 
15% de matière grasse
Origine VBF - 6 pcs de 1kg

réf. 670300

Steak haché cuit format baguette 20% de 
matière grasse
Origine VBF - 60 pcs de 90g

réf. 670351

Steak haché cuit format baguette 38 g 20% 
de matière grasse
Origine VBF - Colis de 4,5 kg

réf. 670404

Égréné orient HALAL 
Origine VBF - 6 pcs de 1kg
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réf. 670238

Burger poulet HALAL 
Cuit pané cornflakes 
Délices & Snacks
Origine Pologne - 5 pcs de 1kg

réf. 670268

Veggy burger 
Cuit enrobé multicéréales
100g - 5 pcs de 1kg

réf. 300117

Nids d’oignons pré-frits 
65g/nid - 6 pcs de 520g

réf. 510219

Pain burger gourmet semoule de blé 
30 pcs de 72g

réf. 510188

Pain burger géant pavot et sarrasin 
30 pcs de 85g
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réf. 510425

Pain burger brioché 
45 pcs de 77g

réf. 510426

Pain burger brioché sésame 
45 pcs de 77g

réf. 510173

Pain burger 5 graines Country bun 
45 pcs de 77g

réf. 510393

Pain burger noir 
24 pcs de 90g

réf. 2293

Tranchettes cheddar fondu 
88 tranchettes de 12,3g - 76x76mm - 9 pcs de 1kg

réf. 1025

Burger slices 
Spécialité à base de fromage, protéine de lait et 
huile végétale
88 tranchettes de 12,3g - 76x76mm - 9 pcs de 1,082kg

réf. 510429

Pain burger signature sarrasin pavot 
Banquet d’Or
30 pcs de 80g

réf. 150701

Pain burger sésame 
12 cm - 30 pcs de 83g

Pensez aussi aux frites et aux sauces !
Chef Raymond vous propose de compléter la gamme Burger avec les produits

suivants, ainsi qu’avec les frites (p.55 ) et les sauces (p.124 ) !
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réf. 670231

Rôti de porc cuit tranché
Origine UE
10 pcs de 400g

-

Ris de veau
Origine UE
120-140g - 4 pcs de 500g

-

Côte d’agneau - Côte première et filet
Origine UE
60-80g - Colis de 5kg
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Magret de canard cru 
Origine Hongrie, Bulgarie
250-450g - Colis de 5kg

réf. 670214

Cuisse de poulet déjointée 
Origine Irlande
230-260g - Colis de 5kg

réf. 670381

Haut de cuisse de poulet - Avec partie de dos 
Origine Irlande
140-180g - Colis de 5kg

réf. 670387

Filet de poulet cru sans peau sans os 
Origine Ukraine
190g - Colis de 5kg

réf. 670320

Filet de poulet cru avec peau sans os 
HALAL - Origine Ukraine
190g - Colis de 5kg

réf. 300042

Filet de poulet cru - Sans os sans peau 
Origine France
140-160g - Colis de 5kg

réf. 670380

Suprême de poulet avec peau sans os 
Origine Lituanie
160/200g - Colis de 5kg
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réf. 670379

Sauté de poulet cru - Sans os sans peau
Origine Lituanie
40-60g - Colis de 5kg

réf. 670391

Cubes de filet de poulet cru HALAL
Origine Roumanie
5/15g - 5 pcs de 1kg

réf. 452120

Steak haché de poulet façon bouchère 
HALAL 
Origine France
150g - 2 pcs de 2,25kg

réf. 452121

Steak haché de poulet façon bouchère 
HALAL 
Origine France
120g - 2 pcs de 1,8kg

réf. 300132

Brochette de dinde à l’indienne
Origine France
120/140g - Colis de 5kg

réf. 670349

Rôti de dinde tranché
Origine France
8 pcs de 500g
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réf. 670265

Boeuf bourguignon  - Origine UE
Morceaux de bœuf marinés au vin rouge et aromates 
puis mijotés dans une sauce à base de vin rouge, 
agrémentée de lardons, champignons, oignons grelots 
et carottes rondelles. 2 pcs de 2,4kg

réf. 670259

Tajine de poulet citronné - Poulet Origine UE 
Morceaux de cuisse de poulet marinés avec un mélange 
d’épices, dorés au four puis mijotés dans une sauce à 
base de gingembre, cannelle, épices safranées et mus-
cade. Agrémenté d’oignons émincés, de poivrons jaunes 
et rouges, de citrons confits et d’olives vertes. 
2 pcs de 2,72kg

réf. 140002

Poulet basquaise - Poulet Origine France 
Haut de cuisse de poulet cuisinée dans une sauce bas-
quaise à base de tomate, d’huile d’olive, agrémentée de 
poivrons, oignons, courgette et ail. 4 pcs de 1,12kg

réf. 670376

Blanquette de veau - Origine UE 
Morceaux de veau mijotés dans une sauce crémeuse 
à base de fond de veau et de vin blanc, liée au jaune 
d’oeuf, relevée d’un filet de jus de citron et agrémen-
tée d’une garniture de petits champignons, d’oignons 
grelots et de carottes. 2 pcs de 2,16kg

réf. 140001

Fondant de porc - Porc Origine VPF 
Morceaux de porc fondants, colorés au four puis 
mijotés dans une sauce Porto légèrement crémée. 
Agrémenté de pleurotes entières. 4 pcs de 1,4kg

réf. 670377

Aiguillettes de poulet sauce normande - Origine UE 
Aiguillettes de poulet dorées au four puis cuisinées 
dans une sauce crémée riche en champignons. 
2 pcs de 2kg
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réf. 300039

Crousty de filet de poulet 
panés cornflakes 
Origine France - 8 pcs de 1kg

réf. 672004

Tender de poulet pané façon 
cornflakes HALAL 
Origine UE - 5 pcs de 1kg

réf. 670173

Nuggets de poulet cuits panés 
HALAL - Délices & Snacks
Origine Lituanie - 22g/pc 
5 pcs de 1kg

réf. 670183

Nuggets de poulet enrobé 
HALAL - Délices & Snacks
Origine Pologne - 5 pcs de 1 kg

réf. 300140

Nuggets de poulet panés 
Origine France - Colis de 2,5kg

réf. 670174

Wings de poulet tex mex 
manchons HALAL 
Délices & Snacks
Origine Pologne - 5 pcs de 1kg

réf. 670234

Aiguillettes de poulet cuites 
cornflakes HALAL 
Délices & Snacks
Origine Pologne - 30g - 5 pcs de 1kg

réf. 670221

Aiguillettes de poulet cuites 
panées HALAL 
Délices & Snacks
Origine Pologne - 5 pcs de 1kg

réf. 670347

Aiguillettes de poulet cuites 
multigraines HALAL 
Délices & Snacks
Origine Pologne - 5 pcs de 1kg
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réf. 670181

Cordon bleu de volaille pané 
Origine UE - 125g - 5 pcs de 1kg

réf. 670177

Cordon bleu de dinde pané HALAL 
Origine Pologne - 125g - 5 pcs de 1kg

-

Saucisses de Strasbourg 
Origine UE - sous vide
Sachets de 20 saucisses de 50g - 5 pcs de 1kg

-

Saucisses de Francfort 
Origine UE - sous vide
Sachets de 20 saucisses de 50g - 5 pcs de 1kg
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Spécial
salade

Viandes & salaisons - 31
Poissons - 33

Antipastis - 34
Assaisonnements - 35

Fromages -  36
Autres - 37
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réf. 300067

Dés de jambon surgelés IQF 
Origine UE - 5x5x5mm - Colis de 2 kg

réf. 2889

Pétales de jambon cru de pays 
Origine France - sous atmosphère
barquette de 500g - 16 pcs de 500g

réf. 670253

Tranchettes de filet de poulet cuit rôti 
HALAL Délices & Snacks
Origine Roumanie - 7/8mm - 5 pcs de 1kg

réf. 670107

Émincés de filet de poulet rôti HALAL 
Origine UE - 5 pcs de 1kg

réf. 670306

Émincés de filet de poulet rôti HALAL 
Origine UE & Hors UE - 9,5mm - 4 pcs de 
2,5kg

réf. 300010

Émincés de cuisses de poulet rôti 
Le Gaulois
Origine France - 5 pcs de 1kg
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réf. 300027

Émincés de filet de poulet rôti 
Le Gaulois
Origine France - 5 pcs de 1kg

réf. 670371

Émincés de cuisse de poulet 
cuit au curry HALAL 
Délices & Snacks
Origine UE - 5 pcs de 1kg

réf. 670369

Émincés de cuisse de poulet 
tex mex - HALAL 
Délices & Snacks
Origine UE - 5 pcs de 1kg

réf. 670370

Émincés de cuisse de poulet 
cuit kebab - HALAL 
Délices & Snacks
Origine UE - 5 pcs de 1kg

réf. 520100

Émincés de cuisse de poulet 
curry - Le Gaulois
Origine France - 5 pcs de 1kg

réf. 300012

Émincés de cuisse de poulet 
tex mex - Le Gaulois
Origine France - 5 pcs de 1kg

réf. 300020

Émincés de cuisse de poulet 
kebab - Le Gaulois
Origine France - 5 pcs de 1kg

32



Vi
an

de
s  

&
 sa

la
is

on
s /

 P
oi

ss
on

s

réf. 670382

Chutes de saumon fumé sans peau 
Salmo salar
Origine Norvège - 15 pcs de 500g

réf. 670401

Dés de saumon fumé 
Salmo salar
Origine Norvège - 10 pcs de 500g

réf. 100079

Effiloché de saumon de l’Atlantique 
Salmo salar
Origine Norvège, Chili - 4 pcs de 1kg

réf. 2580

Morceaux de thon naturel en poche 
Origine Atlantique/Pacifique/Indien
18 pcs de 650g

 -

Crevettes roses moyennes décortiquées 
cuites en saumure 
6 pcs de 900g

réf. 200055

Crevettes décortiquées cuites 
Solenocera spp
Origine Inde - Calibre 300/500 pcs/lbs 
20 pcs de 500g
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réf. 5084

Tomates confites à l’huile et 
aux herbes aromatiques 
4 pcs de 1kg

réf. 5086

Tomates cerises confites à 
l’huile 
4 pcs de 1kg

réf. 5087

Aubergines grillées en 
lamelles 
4 pcs de 1kg

réf. 5091

Courgettes grillées en 
lamelles 
4 pcs de 1kg

réf. 5092

Poivrons lanières 
4 pcs de 1kg

réf. 5090

Quartiers d’artichauts 
4 pcs de 1kg

réf. 1378

Tomates confites à l’huile 
6 boites 4/4

réf. 1496

Courgettes grillées à l’huile 
6 boites 4/4

réf. 1192

Aubergines grillées à l’huile 
6 boites 4/4
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réf. 1193

Poivrons grillés à l’huile 
6 boites 4/4

réf. 1191

Gouttes de poivrons rouges 
6 boites 4/4

réf. 1029

Gouttes de poivrons jaunes 
6 boites 4/4

réf. 3460

Perles de tomates 
6 boites 4/4

réf. 8131

Vinaigrette nature 
Mignonette
256 pcs de 20ml

réf. 6558

Vinaigrette balsamique 
Coupelle
128 pcs de 20g
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réf. 4510

Dés de Roquefort AOP 
Crouzat
8 pcs de 500g

réf. 1545

Cubes de feta grecque 
4 pcs de 900g

réf. 3375

Cubes de gorgonzola AOP 
4 pcs de 500g

réf. 6622

Pétales de parmesan AOP 
Parmigiano Reggiano 
12 pcs de 500g

réf. 6619

Pétales de Grana Padano 
AOP 
12 pcs de 500g

réf. 6684

Dés d’emmental Entremont
Origine France
6 pcs de 500g

réf. 670003

Billes de mozzarella 
5g/pc - 8 pcs de 1,3kg

réf. 670009

Cubes de bleu 
14x14mm - 8 pcs de 1,3kg

réf. 116102

Cubes de chèvre 
10x10mm - 3 pcs de 1kg
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réf. 300138

Cubes d’avocat 
15x15mm10 pcs de 1kg

réf. 5275

Œufs durs 
sous vide - 6 pcs de 12

réf. 404

Pignons de pin 
Origine Chine
12 pcs de 1kg

réf. 6498

Noix extra invalides - Noix du Périgord AOP 
Origine France
6/12mm - 12 pcs de 1kg

réf. 300135

Lamelles d’avocat 
10 pcs de 1kg
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Tapas

Panés - 39 
Tartinables & grignotages apéritif -  40

Contenants - 42
Assortiments & bouchées - 43  
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réf. 670204

Bâtonnets de mozzarella - cuits panés 
Origine Espagne
25g - 3 pcs de 1kg

réf. 670185

Palets de fromage de chèvre cuits panés 
Préparation à base de fromage de chèvre
40g/pc - 8 pcs de 600g

réf. 670389

Mini-camemberts cuits panés 
Préparation à base de fromage au camembert
20/25g/pc - 4 pcs de 750g

réf. 670170

Fish & chips tenders cabillaud 
Gadus macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique
Pièces de 50g - Colis de 3kg

réf. 670171

Fish & chips mini tenders cabillaud 
Gadus macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique
pièces de 20/30g - Colis de 3kg
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réf. 602102

Guacamole authentique 
8 pcs de 500g

réf. 1905

Tzatziki 
8 pcs de 400g

réf. 3463

Délice de tomates confites 
6 boites 4/4

réf. 1408

Feuilles de brick 
10 feuilles séparées par 11 
feuilles de papier paraffiné
Ø 30cm - 50 pcs de 170g

réf. 2784

Feuilles de filo 
18-20 feuilles - 31x41cm
10 pcs de 500g
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réf. 3874

Tortilla Durum 
Antalya
90gØ 30cm - 6 pcs de 18

réf. 5195

Tortilla Durum 
Poco Loco
Ø 30cm - 6x18 pcs de 100g

réf. 5194

Pain wrap nature 
Poco Loco
90g - Ø 30cm - 6 pcs de 15

réf. 6754

Pain wrap tomate 
Poco Loco
Ø 30cm - 6x15 pcs de 90g

réf. 6197

Tortilla 
Poco Loco
Ø15cm - 12x18 pcs de 30g

réf. 7523

Tortilla chips salées 
Poco Loco
12 pcs de 450g
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réf. 7058

Chips saveur barbecue 
LAY’S
20 pcs de 45g

réf. 7059

Chips nature salées 
LAY’S
20 pcs de 45g

réf. 7060

Chips nature à l’ancienne 
LAY’S
20 pcs de 45g

réf. 386

Plancha box*
455x190x50mm - Paquet de 20 pcs

réf. 6906

Pot wrap kraft brun
Ø 80 mm - 10 paquets de 50 pcs
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réf. 2573

Tapas chorizo + saucisson extra + jambon 
Serrano 
Origine UE - 20 pcs de 150g

réf. 6160

Plateau 5 fromages saveurs & terroirs 
Fourme d’Ambert AOP, St-Nectaire laitier 
AOP, Tomme noire des Pyrénées IGP, Cantal 
jeune AOP, Tomme de brebis - 6 pcs de 300g

réf. 158

Saucisses cocktail 
12 boîtes de 800g

réf. 670174

Wings de poulet tex mex manchons 
Origine Pologne - 5 pcs de 1kg
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Pizzas

Farines - 45
Pâtes & bases - 46 

Fromages & condiments - 48 
Garnitures - 50
À emporter - 51
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La farine italienne Antica Tradizione
Utilisation directe sans levage.
Farine de soja complète grillée, son de blé tendre
et semoule de blé dur.

réf. 2541

Farine italienne type 00 
Antica Tradizione
Sac de 10kg

réf. 2581

Farine pizza type 00 - W 190-220 
Verde
Temps de levage : 2 à 5 h
sac de 5kg

réf. 2582

Farine pizza type 00 - W 270-290 
Azzurra
Temps de levage : 6 à 10 h 
sac de 5kg

réf. 2583

Farine pizza type 00 - W 340-370 
Blu
Temps de levage : 12 à 24 h
sac de 5kg

-

Levure sèche 
Viva Pizza
18 pcs de 500g
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réf. 2947

Pulpe de tomates au jus 
Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 5421

Garniture pizza 
Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 5420

Garniture pizza 
Chef Raymond
boîte 4/4 - 12 pcs de 800g

réf. 5422

Sauce pizza aromatisée 
Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 490015

Fond de pizza cru 
Ø 28cm - 80 pcs de 200g

réf. 500040

Plaque pizza pré-poussé non 
piquée 
370x570mm - 5 pcs de 1015g

réf. 300005

Plaque pizza à pousser + à 
cuire Le P’tit Benoit
Cuire 10-15 minutes selon 
garniture - 59x39cm
10 pcs de 1250g

réf. 2386

Sauce aromatisée Nappopizza
3 boîtes 5/1

réf. 2385

Sauce aromatisée Nappopizza
6 boîtes 4/4
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réf. 5028

Crème fraîche épaisse 30% MG 
Longue conservation - Colis de 5kg

réf. 109

Garniture Pizza prêt’ 
Élaborée avec des tomates de 
Provence - 6 boîtes 5/1

réf. 108

Garniture Pizza prêt’ 
Élaborée avec des tomates de 
Provence - 12 boîtes 4/4
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réf. 1344

Emmental râpé 45% MG 
Les Essentiels
Origine UE - 10 pcs de 1kg

réf. 6579

Emmental râpé 45% MG 
Disgroup
Lait Origine France
10 pcs de 1kg

réf. 63

Mozzarella brins Locatelli
Lait Origine France
5 pcs de 2,5kg

réf. 97

Mozzarella cossette Locatelli
Lait Origine France 
5 pcs de 2,5kg

réf. 7415

Mozzarella râpée Maestrella
Lait Origine France 
4 pcs de 2,5kg

réf. 7414

Mozzarella cossette 
Maestrella
Lait Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 2853

Mix mozzarella / emmental Les Essentiels
Origine UE - 10 pcs de 1kg

réf. 1650

Origan entier
8 sachets de 750g
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réf. 7598

Olives vertes dénoyautées 34/36 
boîte 5/1 - 3 pcs de 4,1kg

réf. 6817

Olives vertes dénoyautées 30/33 
boîte 4/4 - 12 pcs de 800g

réf. 6816

Olives noires dénoyautées 30/33 
boîte 4/4 - 12 pcs de 800g

réf. 7850

Olives noires dénoyautées 30/33 
Les Essentiels
boîte 5/1 - 3 pcs de 4,1kg

réf. 7012

Câpres au vinaigre capucines  
6 boîtes 4/4
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réf. 367

Huile pimentée en dosette 4 ml 
Boîte distributrice de 200 dosettes
4 pcs de 200x4ml

réf. 370

Huile pimentée en dosette 4 ml 
1000 pcs de 4ml

Pensez à compléter vos garnitures avec nos charcuteries (p.04), 
fromages (p.72), légumes (p.57) et antipasti (p.34) !

réf. 670243

Egréné de bœuf - 15% de matière grasse
Origine France - 6 pcs de 1kg

réf. 670501

Lamelles kebab méditerranéennes HA-
LAL - Cuites grillées - Volaille et veau
Origine UE - 12 pcs de 850g

réf. 6310

Morceaux de thon naturel en poche Chef Raymond
Origine océans Atl./Indien/Pac. - 6 pcs de 600g

réf. 6292

Morceaux de thon naturel en poche Chef Raymond
Origine océans Atl./Indien/Pac. - 4 pcs de 1,8kg

réf. 5118

Filets d’anchois allongés à l’huile de 
tournesol
Seau de 800g - 4 pcs de 800g
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réf. 449

Boîte calzone 
17x27x7,2cm - 100 pcs

réf. 8576

Boîte pizza 
40x40x4cm - 100 pcs

réf. 8577

Boîte pizza 
33x33x4cm - 100 pcs

réf. 8578

Boîte pizza 
31x31x4cm - 100 pcs

réf. 8579

Boîte pizza 
29x29x4cm - 100 pcs

réf. 8519

Boîte pizza 
26x26x4cm - 100 pcs
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Garnitures

Champignons - 53
Frites & pommes de terre - 55

Légumes surgelés - 57
Légumes en conserves - 60

Pâtes - 63
Pâtes surgelées - 65

Riz - 66
Céréales & légumes secs - 68

52



C
ha

m
pi

gn
on

s

réf. 602003

Champignons de Paris émincés 
Origine Pays-Bas
4 pcs de 2,5kg

 -

Morilles entières 
5 pcs de 1kg

 -

Cocktail 3 champignons 
34% pleurottes, 33% pholiottes, 33% bolets 
jaunes - 5 pcs de 1kg

 -

Sélection de champignons 
30% bolets, 30% pleurotes, 25% shitaké, 15% 
pholiottes - 5 pcs de 1kg

-

Cèpes bouchon 
3 pcs de 1kg

-

Cèpes morceaux 
3 pcs de 1kg
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réf. 4548

Champignons de Paris pieds 
et morceaux Chef Raymond
Origine Pays-Bas - 3 boîtes 5/1

réf. 4547

Champignons de Paris pieds 
et morceaux Chef Raymond
Origine Pays-Bas 
12 boîtes 4/4

-

Mélange de bolets et de cèpes 
Tubo 
6 pcs de 500g

-

Champignons cuits en 
persillade 
5 pcs de 1kg

-

Garniture forestière 
40% bolets jaunes, 30% 
lactaires, 15% pholiottes, 15% 
pleurottes - 6 boîtes 4/4

-

Morilles extra Tubo 
6 pcs de 500g

-

Morilles spéciales Tubo 
6 pcs de 500g

-

Queues de morilles Tubo 
6 boîtes 4/4

-

Cèpes standard Tubo 
6 pcs de 500g

54



C
ha

m
pi

gn
on

s /
 F

ri
te

s &
 p

om
m

es
 d

e t
er

re

réf. 601113

Frites 10 mm 
5 pcs de 2,5kg

réf. 601114

Frites fines 7 mm 
5 pcs de 2,5kg

réf. 601115

Frites steackhouse 
5 pcs de 2,5kg

réf. 601118

Frites belges homestyle 
5 pcs de 2,5kg

réf. 601126

Frites round cut avec peau - 8-12 mm 
6 pcs de 2kg

réf. 601116

Pommes rissolées 
4 pcs de 2,5kg
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réf. 601117

Pommes sautées 
5 pcs de 2,5kg

réf. 601135

Galettes de pommes de terre 
60g - 10cm - 6 pcs de 1kg

réf. 541

Cubes de pomme de terre 
sous vide - 4 pcs de 2,5kg

réf. 644

Lamelles de pommes de terre cuites 
sous vide - 4 pcs de 2,5kg

réf. 1043

Pommes de terre rondes 
4 pcs de 2,5kg

réf. 300100

Cubes de patate douce 
5 pcs de 1kg

réf. 7425

Purée fine complète salée 
4 pcs de 5kg
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réf. 602001

Poireaux rondelles 
50% blanc, 50% verts - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602004

Brocolis fleur 
30/50mm - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602008

Chou-fleur 
30/60mm - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602009

Courgettes rondelles 
4 pcs de 2,5kg

réf. 602007

Petits pois extra fins 
4 pcs de 2,5kg

réf. 602013

Haricots verts extra fins 
4 pcs de 2,5kg
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réf. 602011

Épinards branches 
4 pcs de 2,5kg

réf. 602005

Épinards hachés Portions de 30g
4 pcs de 2,5kg

réf. 602002

Oignons émincés 
4 pcs de 2,5kg

réf. 300095

Mélange 3 légumes grillés 
4 pcs de 2,5kg

réf. 602016

Mélange julienne légumes 
34% carottes rémoulade, 33% céleri 
rave rémoulade, 33% poireaux en 
cubes - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602010

Carottes rondelles 
4 pcs de 2,5kg
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réf. 602006

Poivrons flammes lanières rouges et verts
4 pcs de 2,5kg

réf. 602015

Macédoine de légumes
30% carottes en cubes 10x10, 25% petits pois mi-fins, 
22% haricots coupés 13 mm, 15% navets en cubes 
10x10, 8% flageolets - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602014

Mélange ratatouille 
37% tomates quartiers non pelées, 18% aubergines en 
cube 20x20, 18% courgettes en cube 20x20, 15% poivrons 
en lanières, 12% oignons émincés - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602022

Légumes à couscous 
30% carottes, 20% navets, 16% céleri, 16% 
courgettes, 10% poivron flammes, 8% pois 
chiches - 4 pcs de 2,5kg

réf. 140003

Boulettes de légumes 
41,6% de légumes (carotte, petit pois, maïs 
doux, poivron rouge) - Colis de 3kg
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réf. 138

Betteraves rouges en dés 
3 boîtes 5/1

réf. 7314

Betteraves rouges en dés 
12 boîtes 4/4

réf. 124

Petits pois étuvés très fins 
3 boîtes 5/1

réf. 123

Petits pois étuvés très fins 
12 boîtes 4/4

réf. 125

Petits pois très fins et jeunes carottes 
12 boîtes 4/4

réf. 126

Petits pois très fins et jeunes 
carottes 
3 boîtes 5/1

réf. 118

Macédoine de légumes 
3 boîtes 5/1

réf. 117

Macédoine de légumes 
12 boîtes 4/4

réf. 122

Haricots verts extra fins 
3 boîtes 5/1

réf. 121

Haricots verts extra fins 
12 boîtes 4/4

réf. 120

Haricots verts très fins 
3 boîtes 5/1

réf. 119

Haricots verts très fins 
12 boîtes 4/4

réf. 7452

Haricots rouges 
3 boîtes 5/1

réf. 7451

Haricots rouges 
12 boîtes 4/4

réf. 131

Flageolets verts fins 
12 boîtes 4/4

réf. 132

Flageolets verts fins 
3 boîtes 5/1

réf. 135

Haricots blancs 
3 boîtes 5/1
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réf. 143

Endives au naturel 
3 boîtes 5/1

réf. 129

Épinards branches 
12 boîtes 4/4

réf. 7429

Épinards hachés 
12 boîtes 4/4

réf. 433

Lentilles préparées 
3 boîtes 5/1

réf. 139

Carottes râpées 
3 boîtes 5/1

réf. 6997

Céleri râpé 
3 boîtes 5/1
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réf. 146

Maïs doux grains 
3 boîtes 5/1

réf. 4628

Maïs doux grains 
12 boîtes 4/4

réf. 147

Maïs doux grains 
12 boîtes 1/2

réf. 7431

Poireaux 
3 boîtes 5/1

réf. 7466

Ratatouille 
3 boîtes 5/1

réf. 7465

Ratatouille 
12 boîtes 4/4

réf. 1882

Coeur de palmier 
en rondelles 
12 boîtes 4/4

réf. 1563

Cœur de palmier 
12 boîtes 4/4

réf. 1560

Coeurs d’artichauts 10/14 
12 boîtes 4/4

réf. 1564

Fonds artichauts 7/9 
12 boîtes 4/4

réf. 3382

Garniture pour taboulé à la 
menthe 
12 boîtes de 1,5kg
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Bavettes Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7551

Coquillettes Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7580

Maccheroni Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7549

Spaghetti n°5 Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7554

Tagliatelles aux œufs Barilla
6 pcs de 1kg

réf. 7559

Tagliatelles semoule n°16 
Barilla
Colis de 6kg

réf. 7552

Penne rigate Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 8136

Mini-penne Barilla 
3 pcs de 5kg
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réf. 7555

Lasagnes aux œufs Barilla
6 pcs de 500g

réf. 8135

Gnocchetti sardi 
3 pcs de 5kg

réf. 7553

Fusilli Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 300051

Spaghetti précuits nids 50 g 
Colis de 5kg

réf. 300049

Pennes précuites 
4 pcs de 2,5kg

réf. 300054

Serpentini précuits 
4 pcs de 2kg

réf. 300048

Fusilli précuits 
4 pcs de 2,5kg

réf. 300050

Tagliatelles précuites nids 
50 g 
Colis de 5kg

réf. 300052

Rigatoni précuites spécial 
salades 
4 pcs de 2,5kg
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réf. 300053

Conchiglie précuits 
4 pcs de 2,5kg

réf. 300058

Plaques de pâtes à lasagnes 
4 pcs de 2,5kg

réf. 4977

Sauce pesto alla genovese 
6 pcs de 900g

réf. 2723

Sauce pesto 
6 pcs de 1kg

réf. 2718

Sauce bolognaise pur bœuf 
6 pcs de 1kg
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réf. 300055

Riz blanc cuit 
25 pcs de 200g

réf. 660

Riz long étuvé Indica 
Colis de 5kg

réf. 759

Riz thaï parfum naturel 
Colis de 5kg

réf. 18

Riz basmati standard 
Colis de 5kg

réf. 1452

Riz risoritto 
Colis de 2,5kg

réf. 1991

Riz long basmati premium 
Colis de 2,5kg

réf. 249

Riz arborio qualité supérieure 
6 pcs de 1kg
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réf. 659

Riz long grain étuvé premium 
Colis de 5kg

réf. 23

Riz rond blanc naturel qualité supérieure 
Colis de 5kg

réf. 2766

Mélange riz et céréales spécial végétarien 
Colis de 2,5kg

réf. 1992

Mélange 3 riz gourmet 
Colis de 2,5kg

réf. 8321

Riz long grain Uncle Ben’s
3 pcs de 5kg

réf. 1858

Riz long étuvé japonica de Camargue 
Origine France - Colis de 5kg
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réf. 2126

Perli’blé Blé dur entier précuit
Origine France - Colis de 5kg

réf. 2125

Mélange 5 céréales Blé, soja, 
orge, avoine, seigle
Colis de 2,5kg

réf. 1958

Boulgour 
Colis de 5kg

réf. 2534

Polenta fine Semoule de maïs
Colis de 1kg

réf. 1859

Polenta précuite Semoule de maïs
Colis de 2,5kg

réf. 661

Couscous moyen 
Colis de 5kg

réf. 1046

Semoule de blé dur fine 
Colis de 5kg

réf. 8192

Semoule de blé dur Expert Gold
Colis de 25kg

réf. 8189

Semoule extra fine Le Renard
Colis de 5kg
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réf. 300116

Taboulé prêt à l’emploi 
Couscous, légumes (tomates, poivrons rouges, 
concombres, poivrons verts, oignons), olives noires, 
raisins secs, menthe et coriandre5 pcs de 1kg

réf. 100081

Petit épeautre cuit BIO 
4 pcs de 1kg

réf. 2218

Quinoa blond 
Origine France - Colis de 2,5kg

réf. 3854

Trio de quinoa Blond, rouge et noir
Origine France - 6 pcs de 1kg

réf. 3855

Quinoa rouge 
Origine France - 6 pcs de 1kg

réf. 300118

Mélange boulgour et quinoa 
Origine UE - 6 pcs de 1kg
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réf. 7428

Pois chiches
3 boîtes 5/1

réf. 127

Pois chiches
12 boîtes 4/4

réf. 100080

Lentilles beluga 
4 pcs de 1kg

réf. 662

Lentilles vertes 
Origine France, Canada - Colis 
de 5kg

réf. 2589

Lentilles corail 
Origine Canada, Turquie- Colis 
de 2,5kg
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réf. 1045

Lingots blancs 
Origine France - Colis de 5kg

réf. 1511

Haricots blancs 
Colis de 5kg

réf. 1048

Chapelure fine 
10 pcs de 1kg
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réf. 300153

Fèves de soja 
Origine Chine - 5 pcs de 1kg
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Fromages 
& crèmerie

Fromages entiers - 73
Fromages AOP - 74

Tranchés - 75
Rapés, dés & pétales - 76

Mozzarella & burrata - 78
Fouettés & crémeux - 79

Crèmes, laits, beurres & oeufs - 80
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réf. 4456

Camembert entier 
Ambassador
12 pcs de 240g

réf. 4462

Camembert nu 
Fabriqué en Normandie - 30 pcs de 240g

réf. 7541

Emmental bloc 
Origine France
4 pcs de 3kg

réf. 5598

Petit brie 32% MG 
BRIDEL
4 pcs de 1kg

réf. 1927

Chèvre long 
Mélusine
6 pcs de 180g

réf. 7735

Bûche de chèvre affinée 
Soignon
Sous-film - 2 pcs de 1kg

réf. 2776

Feta grecque 
6 pcs de 1kg

réf. 7331

Brique de bleu PPP 50% alu 
Remberter
2 pcs de 2kg
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réf. 6621

Parmigiano Reggiano bloc 
AOP 
16 pcs de 1kg

réf. 4509

Roquefort 1/2 pain AOP 
Crouzat
4 pcs de 1,35kg

réf. 4518

Reblochon de Savoie au lait 
cru AOP 
Val d’Arly
12 pcs de 470g

réf. 670010

Tranches de raclette
Tranches de 15g - 8 pcs de 1,1kg

réf. 5343

Tranches de raclette nature
Origine France
Affinée 8 semaines - 20 tranches 
12 pcs de 400g

réf. 7270

Comté bloc AOP 
4 pcs de 2kg

réf. 7703

Gorgonzola bloc 1/8 AOP 
4 pcs de 1,5kg
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réf. 116101

Tranches de chèvre 
Tranches de 7g - Ø 42mm - 3 pcs de 1kg

réf. 116100

Tranches de chèvre 
Tranches de 20g - Ø 70mm - 3 pcs de 1kg

réf. 454

Tranches de Tomme de brebis 
Président
36 tranches - 8 pcs de 400g

réf. 670400

Tranches de Reblochon AOP 
8 pcs de 1kg

réf. 670008

Tranches de Maroilles AOP 
8 pcs de 1,1kg

réf. 670011

Tranches de bleu 
Tranches de 20g - 8 pcs de 1,1kg
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réf. 1344

Emmental râpé 45% MG
Les Essentiels
Origine UE
10 pcs de 1kg

réf. 6579

Emmental râpé 45% MG
Disgroup
Lait Origine France
10 pcs de 1kg

réf. 1547

Cheddar rouge jeune râpé
6 pcs de 1kg

réf. 7418

Grana padano râpé AOP
12 pcs de 500g

réf. 6624

Parmesan râpé AOP Parmigiano Reggiano
12 pcs de 500g

réf. 1545

Cubes de feta grecque
4 pcs de 900g
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réf. 4510

Cubes de roquefort AOP 
Crouzat
8 pcs de 500kg

réf. 3375

Cubes de gorgonzola AOP 
4 pcs de 500kg

réf. 670009

Cubes de bleu 
14x14mm - 8 pcs de 1,3 kg

réf. 6622

Pétales de parmesan AOP Parmigiano 
Reggiano 
12 pcs de 500g

réf. 6619

Pétales de Grana Padano AOP 
12 pcs de 500g
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réf. 5498

Mozzarella 
Origine UE
5 pcs de 1kg

réf. 7701

Mozzarella di buffala boule 
Origine Italie
8 pcs de 125g

réf. 63

Mozzarella brins
Locatelli
Origine France
5 pcs de 2,5kg

réf. 7544

Mozzarella râpée gros grins 
Cantadora
Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 7415

Mozzarella râpée 
Maestrella
Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 97

Mozzarella cossette 
Locatelli
Origine France
5 pcs de 2,5kg

réf. 7414

Mozzarella cossette 
Maestrella
Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 670338

Tranches de mozzarella 
Tranches de 13g - Ø 65mm
8 pcs de 1,3kg

réf. 670003

Billes de mozzarella 
Tranches de 5g - 8 pcs de 1,3kg

réf. 6634

Burrata 
8 pcs de 150g
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réf. 6620

Mascarpone 42% MG 
6 pcs de 500g

-

Fromage fouetté nature 
Madame Loïc
4 pcs de 500g

-

Fromage fouetté ail & fines herbes 
Madame Loïc
4 pcs de 500g

-

Fromage fouetté chèvre 
Madame Loïc
4 pcs de 500g

réf. 72

Philadelphia 
Spécialité fromagère pasteurisée
4 pcs de 1,65kg

réf. 995

Ricotta 
6 pcs de 250g
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réf. 1455

Crème UHT 35% MG
 Disgroup
6 pcs de 1L

réf. 1853

Crème UHT 35% MG 
Les Essentiels
6 pcs de 1L

réf. 2560

Crème UHT 35% MG - BIO 
6 pcs de 1L

réf. 2403

Crème UHT 30% MG
 Disgroup
6 pcs de 1L

réf. 4529

Crème légère culinaire UHT 
18% MG 
Disgroup
6 pcs de 1L

réf. 2136

Crème culinaire UHT 
20% MG 
Chef Raymond
12 pcs de 1L

réf. 5028

Crème fraiche épaisse 
30% MG 
Longue conservation
Colis de 5kg

réf. 5029

Crème fraiche épaisse 30% MG 
Tour de Marze
6 pcs de 650g

réf. 539

Lait 1/2 écrémé UHT 
Origine France
6 pcs de 1L
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réf. 7417

Lait 1/2 écrémé UHT Bio 
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 7409

Lait entier UHT 
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 7730

Lait entier UHT BIO 
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 3450

Beurre doux 
Président
20 pcs de 500g

réf. 3079

Beurre 1/2 sel 
Président
20 pcs de 500g

-

Œufs frais coquille 
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Desserts

 Individuels - 83
Tartes - 84

Cafés gourmands - 84 
Préparations pour desserts - 87

Toppings pour desserts - 89
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réf. 510363

Framboisier 
24 parts de 75g

réf. 510358

Croustillant trio chocolat 
21 parts de 65g

réf. 510362

Croustillant poire spéculoos 
30 parts de 80g

réf. 510472

Fraisier 
24 parts de 75g

réf. 510471

Croustillant chocolat 
24 parts de 80g

réf. 510474

Croustillant citron 
24 parts de 70g

réf. 510473

Banane Coco croustillant 
Yuzu 
30 parts de 55g
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réf. 520022

Tarte chocolat
Ø 27cm - 6 pcs de 900g

réf. 100090

Mini-fondant au chocolat 
cœur coulant 
64 pcs de 30g

réf. 520048

Mini-financier 
84 pcs de 10g

réf. 530125

Tarte citron meringuée Le P’tit Benoit
Ø 26cm - 1 pc de 900g

réf. 530124

Bande tarte aux pommes
Ø 27cm14 pcs de 525g

réf. 530122

Bande tarte multifruits
14 pcs de 600g

réf. 185001

Mini-cannelé de Bordeaux 
Le P’tit Benoit
80 pcs de 17g
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réf. 520047

Mini-tartelette Tatin 
48 pcs de 32g

réf. 510355

Mini-gaufre de Bruxelles 
48 pcs de 45g

réf. 510305

Mini-beignet fourré chocolat noisette 
Le P’tit Benoit
175 pcs de 25g

réf. 510306

Mini-beignet nature 
Le P’tit Benoit
175 pcs de 19g

réf. 500143

Mini-muffin chocolat fourré choco-noisette 
42 pcs de 26g

réf. 500144

Mini-muffin fruits rouges 
42 pcs de 26g
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réf. 2397

Petite madeleine nature 
Sachet individuel
160 pcs de 5g

réf. 3881

Spéculoos
boîte distributrice - 150 pcs de 6,25g

réf. 2924

Spéculoos
Sachet individuel - 400 pcs de 6,25g

réf. 290

Petite galette pur beurre nature 
3,5g/pc - 400 sachets individuels 
Colis de 1,4kg

réf. 2734

Petite galette pur beurre aux pépites 
de chocolat 
3,5g/pc - 400 sachets individuels
 Colis de 1,4kg

réf. 2735

Petite galette pur beurre caramel 
3,5g/pc - 400 sachets individuels 
Colis de 1,4kg

réf. 510096

Mini-tropézienne 
24 pcs de 33g
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réf. 5600

Crème ganache & cuisson 18% 
MG 
Président
6 pcs de 1L

réf. 1421

Crème sucrée vanillée Debic 
Debic
6 pcs de 2L

réf. 13

Crème sucrée vanille bourbon 
UHT Président
6 pcs de 1L

réf. 1422

Crème sucrée sous pression 
Debic
6 pcs de 700ml

réf. 5686

Crème anglaise à la vanille 
bourbon 
Candia
6 pcs de 1L

réf. 3332

Crème anglaise UHT avec 
grains de vanille Bourbon 
Président
6 pcs de 1L

réf. 1447

Crème anglaise 
Debic
6 pcs de 2L
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réf. 3709

Appareil à crème brûlée 
vanille Bourbon 
Président
6 pcs de 1L

réf. 1842

Appareil pour crème brûlée UHT 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 2420

Appareil pour mousse au chocolat 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 7175

Préparation pour tiramisu au 
mascarpone 
Galbani
6 pcs de 1L

réf. 2422

Préparation pour tiramisu 
avec 55% de mascarpone 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 6166

Happycao spécial tiramisu 
Préparation à 50% de cacao prête à 
l’emploi pour saupoudrage
colis de 2,5kg

réf. 2421

Préparation pour panna cotta 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 5629

Préparation pour panna cotta 
Galbani
6 pcs de 1L

réf. 1050

Riz spécial dessert 
colis de 2,5kg
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réf. 3883

Topping spéculoos 
8 pcs de 1kg

réf. 2074

Sauce dessert caramel au 
beurre salé 
8 pcs de 1kg

réf. 1435

Joytopping caramel 
6 pcs de 1kg

réf. 1434

Joytopping chocolat 
6 pcs de 1kg

réf. 1437

Joytopping fraise 
6 pcs de 1kg

réf. 1436

Joytopping café 
6 pcs de 1kg

réf. 1438

Joytopping fruits des bois 
6 pcs de 1kg

réf. 1683

Joytopping Tropical 
6 pcs de 1kg
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Gamme hôtellerie
Petit-déjeuner

Cafés - 91 
Sucres - 91

Jus de fruits - 92 
Viennoiseries - 93

Pains - 95
Saveurs sucrées - 96

Produits frais & laitiers - 97
Charcuteries & salaisons - 99

Graines, céréales - 100 
Confitures - 102

Miels & Pâtes à tartiner - 103
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réf. 7938

Café Progreso excelso café 
moulu 
100% Arabica - 6 pcs de 1kg

réf. 524

Café Progreso excelso café 
grains 
100% Arabica - 6 pcs de 1kg

réf. 7940

Café Progreso premio café 
moulu 
50% Arabica - 50% Robusta
6 pcs de 1kg

réf. 7020

Café Progreso premio café 
grains 
50% Arabica - 50% Robusta
6 pcs de 1kg

réf. 7939

Café Progreso roma café 
moulu 
70% Arabica - 30% Robusta
6 pcs de 1kg

réf. 2627

Sucre pure canne BIO Daddy
Doypack - 6 pcs de 750g

réf. 8455

Sucre semoule tamisé Daddy
10 pcs de 1kg

réf. 6343

Cassonade pure canne Daddy
Étui - 10 pcs de 1kg

réf. 6098

Sucre bûchettes 5g 
Caisse distributrice de 2,5kg - Colis
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réf. 7089

Tropicana orange 
12 pcs de 25cl

réf. 7090

Tropicana pomme 
12 pcs de 25cl

réf. 2493

Tropicana multifruits 
12 pcs de 25cl

réf. 6296

Happy day orange 100% 
12 pcs de 1L

réf. 6295

Happy Day pamplemousse 
rose 100% 
12 pcs de 1L

réf. 6294

Happy Day multivitaminé 
100% 
12 pcs de 1L

réf. 6312

Happy Day pomme 100% 
12 pcs de 1L
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 -

Pain au chocolat 24% beurre BIO 
prêt-à-cuire
Décongélation : 30-45 minutes
Cuisson : 16-18 minutes à 165-170°C - 70 pcs de 75g

 -

Croissant 24% beurre BIO prêt-à-cuire
Décongélation : 30-40 minutes
Cuisson : 15-17 minutes à 165-170°C - 60 pcs de 70g

 -

Chausson aux pommes BIO prêt-à-cuire
Décongélation : 45-60 minutes
Cuisson : 19-20 minutes à 195-200°C - 50 pcs de 110g

-

Croissant 23% beurre fin prêt-à-cuire 
Le P’tit Benoit
Décongélation : 20 minutes - Cuisson venti-
lée : 14-16 minutes à 170°C - Cuisson sur sole : 
18-20 minutes à 200°C - 70 pcs de 60g

-

Croissant 23% beurre fin prêt-à-cuire 
Le P’tit Benoit
Décongélation : 20 minutes - Cuisson venti-
lée : 14-16 minutes à 170°C - Cuisson sur sole : 
18-20 minutes à 200°C - 60 pcs de 70g

-

Pain au chocolat 20,9% beurre fin 
prêt-à-cuire Le P’tit Benoit
Décongélation : 20 minutes - Cuisson 
ventilée : 16-17 minutes à 170°C - Cuisson 
sur sole : 20-22 minutes à 200°C
70 pcs de 75g

réf. 510428

Croissant 23,5% beurre prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 15 min - Cuisson : 16/20 min 
à 170/180°C - 100 pcs de 60g

réf. 510432

Pain au chocolat 21% beurre prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 15 min - Cuisson : 16/20 min 
à 170/180°C - 90 pcs de 80g
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-

Mini-croissant lunch beurre fin prêt-
à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 
13 minutes à 170°C - 240 pcs de 30g

 -

Mini-croissant beurre fin prêt-à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 
12 minutes à 170°C - 260 pcs de 20g

-

Mini-pain chocolat beurre fin prêt-
à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 
12 minutes à 170°C - 260 pcs de 28g

 -

Mini-pain aux raisins beurre fin prêt-
à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 
13-14 minutes à 170°C - 260 pcs de 30g

réf. 510436

Mini-croissant prêt à cuire Banquet 
d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 
12 min à 170°C - 200 pcs de 30g

réf. 510435

Mini-pain au chocolat prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 
12 min à 170°C - 192 pcs de 35g

réf. 510433

Mini-pain aux raisins prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 
15 min à 170°C - 192 pcs de 30g

réf. 510434

Assortiment mini-viennoiseries prêt 
à cuire Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 
12 min à 170°C - 146 pcs de 30g
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Boule à l’ancienne précuite sur sole
70 pcs de 55g

-

Petit pain rectangle nature
Gamme «essentielle» 
140 pcs de 55g

réf. 600012

Pain de mie blanc 
22 tranches - 6 pcs de 880g

réf. 510324

Petit pain pavé rustique 
190 pcs de 43g
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réf. 530200

Brioche mousseline aux pralines 
Décongélation : 30 minutes - Cuisson : 
10 minutes à 160-165°C - 12 pcs de 400g

réf. 510337

Gaufre de Bruxelles 
Le P’tit Benoit
24 pcs de 85g

réf. 510398

Gaufre de Liège 
27 pcs de 90g

réf. 510127

Crêpe artisanale sucrée pur 
beurre 
Ø 30 cm - 60 pcs de 55g

réf. 510157

Crêpe nature sucrée pur 
beurre 
Ø 36 cm - 60 pcs de 75g

réf. 510129

Pancake artisanal nature 
Ø 10 cm - 72 pcs de 33g

réf. 530126

Brioche mousseline cuite
Décongélation : 30 minutes - Cuisson : 
10 minutes à 160-165°C12 pcs de 400g

réf. 510204

Déjeunette viennoise nature crue
Pousse : 3h-3h30 à 25-28°C - Cuisson 
ventilée : 13-15 minutes à 170°C - Cuisson 
sur sole : 13-15 minutes à 200°C80 pcs 
de 120g
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réf. 1521

Beurre doux Micropain
600 pcs de 10g

réf. 235

Beurre demi-sel Micropain
600 pcs de 10g

réf. 539

Lait UHT 1/2 écrémé 
6 pcs de 1L

réf. 7409

Lait UHT entier 
6 pcs de 1L

Les yaourts de la Fromagerie Mauron
Produits de façon artisanale, ces yaourts sont 
fabriqués dans le respect des traditions avec le 
lait des vaches de la région

-

Yaourts aromatisés 
125g

 -

Yaourts aux fruits 
125g
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réf. 2530

Yaourt grec 10% 
6 pcs de 1kg

réf. 2852

Emmental tranches Les 
Essentiels
Origine UE - 5x15cm5 pcs 
de 2x500g

réf. 6687

Comté tranches format sandwich 
AOP Entremonts
32 tranches de 15g - 8 pcs de 480g

réf. 4456

Camembert Ambassador
12 pcs de 240g

-

Œufs frais coquille 
6 pcs de 1L
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réf. 670342

Tranchettes de bacon de porc cuit 
crispy 
Origine Hongrie - 6 pcs de 1kg

-

Jambon supérieur cuit tranché découenné 
et dégraissé 
20 tranches de 50g - Origine UE - 9 pcs de 1kg

réf. 6973

Jambon sec tranché Chef Raymond
Origine France - 25 tranches de 20g - sous 
atmosphère - barquette de 40 tranches de 
12,5g - 6 pcs de 500g

réf. 670260

Boulettes de bœuf protéinées 15% MG 
Origine VBF - 20 pcs de 30g

réf. 6892

Bacon tranché 
Origine UE - sous atmosphère - barquette de 
2x25 tranches de 10g - 6 pcs de 500g
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réf. 6813

Muesli - Seau
Colis de 6kg

réf. 7533

Flocons d’avoine - sachet 
15 pcs de 1kg

réf. 8087

Flocons d’avoine 
3 pcs de 5kg

réf. 948

Pétales de maïs 
1 pc de 750g

réf. 8010

Muesli BIO 
Colis de 5kg

réf. 8009

Flocons d’avoine BIO 
Colis de 5kg
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réf. 3095

Mélange fruits tropicaux poche 
6 pcs de 2,3kg

réf. 650026

Mélange acapulco 
Pêche 25%, melon jaune 18%, raisin rouge 
15%, ananas 15%, melon vert 10%, kiwi 10%, 
mangue 7% - 5 pcs de 1kg

réf. 5270

Pruneaux dénoyautés 55/66 - 35% d’humidité 
10 pcs de 1kg

réf. 6737

Abricots moelleux 
Origine Turquie - 8 pcs de 1kg

réf. 6738

Figues moelleuses 
Origine Turquie - 8 pcs de 1kg
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 -

Confiture de fraise 
6 pcs de 1kg

 -

Confiture d’abricots 
6 pcs de 1kg

 -

Confiture d’abricots 
Bonne Maman
Pot en verre 370g - 6 pcs de 
370g

 -

Confiture de cerises noires 
Bonne Maman
Pot en verre 370g - 6 pcs de 370g

 -

Confiture de fraises Bonne Maman
Pot en verre 370g - 6 pcs de 370g

 -

Assortiment confitures 4 parfums 
Bonne Maman - 15 Fraises, 15 abricots, 15 
marmelades d’oranges, 15 gelées de gro-
seilles - Pots en verre 30g - 60 pcs de 30g

 -

Confiture d’abricots 
Barquettes 30g - 120 pcs de 30g

 -

Confiture de fraises 
Barquettes 30g - 120 pcs de 30g

 -

Gelée de framboises 
Barquettes 30g - 120 pcs de 30g
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réf. 857

Miel de fleurs 
6 pcs de 1kg

réf. 7529

Nutella 
Barquette 15g - 120 pcs de 15g
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 -

Miel 
Barquettes 20g - 144 pcs de 20g

 -

Miel Bonne Maman
Pot en verre 30g - 60 pcs de 30g
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Épicerie

Sels - 105
Herbes & épices - 106

Herbes & épices 
en pots - 108 

Herbes aromatiques 
surgelées - 110

Oignons, cornichons 
& câpres - 112

Olives -113
Fonds de sauces 

& préparations - 115 
Huiles - 116

Vinaigres -  118
Alcools culinaires - 119

Fruits secs - 120
Farines & levures - 121 

Sauces bidons & seaux - 122 
Sauces squeez & bouteilles - 124 

Sauces surgelées - 128 
Sauces asiatiques -  129

Sauces dosettes - 130
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-

Sel de mer fin La Tablée
12 pcs de 1kg

-

Sel de mer fin séché 
La Baleine
Seau de 5kg

-

Sel de mer gros La Tablée
12 pcs de 1kg

-

Sel de mer gros séchée 
La Baleine
Seau de 5kg

-

Fleur de sel de Camargue 
6 pcs de 1kg

réf. 680

Dosettes de sel 
2000 pcs de 0,8g
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réf. 8493

Poivre blanc moulu 
Sac de 1kg

réf. 8492

Poivre blanc grains 
Sac de 1kg

réf. 8496

Poivre noir moulu 
Sac de 1kg

réf. 8494

Poivre noir concassé 
Sac de 1kg

réf. 8495

Poivre noir grains 
Sac de 1kg

réf. 686

Dosettes de poivre 
2000 pcs de 0,14g
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réf. 1650

Origan entier 
Sachet de 750g

réf. 8376

Anis vert entier 
Sac de 1 kg

réf. 8369

Persil entier 
Sac de 500g

réf. 8367

Herbes de Provence 
Sac de 1 kg

réf. 8365

Ail semoule 
Sac de 1 kg

réf. 8375

Épices à paëlla 
Boîte en métal - Boite de 100g

réf. 8366

Cannelle moulue 
Sac de 1 kg

réf. 8377

Curry moulu 
Sac de 1 kg

réf. 8368

Muscade moulue 
Sac de 1 kg
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réf. 8475

Ail granulé 
Pot de 600g

réf. 8476

Baies de Genièvre 
Pot de 300g

réf. 8477

Basilic entier 
Pot de 150g

réf. 8478

Cannelle moulue 
Pot de 500g

réf. 8479

Cumin entier 
Pot de 350g

réf. 8464

Cumin moulu 
Pot de 450g
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réf. 8481

Curry 
Pot de 500g

réf. 8483

Epices Colombo 
Pot de 450g

réf. 8482

Epices Couscous 
Pot de 500g

réf. 8484

Epices Tandoori 
Pot de 450g

réf. 8486

Herbes de Provence 
Pot de 200g

réf. 8489

Muscade moulue 
Pot de 500g

réf. 8490

Paprika doux 
Pot de 500g

réf. 8491

Persil entier 
Pot de 100g

réf. 8497

Poivre noir moulu 
Pot de 550g

réf. 8498

Quatre épices 
Pot de 420g

réf. 8499

Thym 
Pot de 175g
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réf. 602018

Persil 
8 pcs de 250g

réf. 602020

Échalote 
10 pcs de 250g

réf. 602019

Ail 
10 pcs de 250g

réf. 300160

Persil coupé 
Origine Chine - 3 mm 
5 pcs de 1kg

réf. 300159

Échalote cubes 
Origine Pologne - 4 x 4 mm 
5 pcs de 1kg

réf. 300129

Ail cubes 
Origine Chine - 4 x 4 mm 
5 pcs de 1kg

réf. 602025

Ciboulette 
8 pcs de 250g

réf. 602021

Échalote émincée 
5 pcs de 400g
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réf. 602053

Gingembre 
10 pcs de 250g

réf. 602041

Menthe douce 
8 pcs de 250g

réf. 602027

Oseille 
8 pcs de 250g

réf. 602026

Estragon 
8 pcs de 250g

réf. 602072

Mélange thaï 
8 pcs de 250g

réf. 602042

Menthe poivrée 
8 pcs de 250g

réf. 602068

Persillade 
10 pcs de 250g

réf. 602024

Basilic 
8 pcs de 250g

réf. 602029

Mélange herbes aromatiques 
pour tartare 
10 pcs de 250g

réf. 602052

Coriandre 
8 pcs de 250g

réf. 602077

Romarin 
8 pcs de 250g

réf. 602040

Aneth 
8 pcs de 250g
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réf. 8081

Oignons pré-frits Chef Raymond
6 boîtes 4/4

réf. 8082

Oignons pré-frits Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 1497

Oignons confits caramélisés
6 boîtes 4/4

réf. 4455

Oignons déshydratés
Colis de 1kg

réf. 7012

Câpres au vinaigre capucines
6 boîtes 4/4

112



 
O

ig
no

ns
, c

or
ni

ch
on

s &
 câ

pr
es

réf. 7315

Cornichons 80/100 pasteurisés 
2 bocaux 3/1

réf. 7009

Cornichons 80/120 pasteurisés 
3 boîtes 5/1

réf. 1028

Cornichons 120/150 pasteurisés 
2 bocaux 3/1

réf. 7010

Cornichons 120/150 pasteurisés
3 boîtes 5/1

réf. 7011

Cornichons 150+ pasteurisés
3 boîtes 5/1

réf. 1196

Cornichons tranchés aigre-doux coupe longue
2 bocaux 3/1

réf. 1030

Rondelles de cornichons
2 bocaux 3/1

réf. 7008

Cornichons 60/80 pasteurisés 
3 boîtes 5/1
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réf. 7850

Olives noires dénoyautées 30/33 Les Essentiels
4,1kg3 boîtes 5/1

réf. 6816

Olives noires dénoyautées 30/33
12 boîtes 4/4

réf. 7678

Olives noires rondelles
3 boîtes 3/1

réf. 6817

Olives vertes dénoyautées 30/33
12 boîtes 4/4

réf. 7679

Olives vertes rondelles
3 boîtes 3/1
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réf. 5990

Préparation pour 
fond brun lié 
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5991

Préparation pour 
fond de volaille  
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5994

Préparation pour jus 
de veau lié  
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5992

Préparation pour 
fumet de poisson 
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5995

Préparation pour béchamel 
à froid poche 
5 pcs de 2kg

réf. 5984

Roux blanc poche 
5 pcs de 2kg

réf. 2616

Pulpe d’échalote 
6 pcs de 1kg

réf. 2448

Pulpe d’oignons 
6 pcs de 1kg

réf. 2363

Pulpe d’ail 
6 pcs de 1kg
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 -

Huile d’olive extra vierge 
15 bouteilles de 1L

 -

Huile d’olive vierge extra BIO 
15 bouteilles de 1L

 -

Huile de colza 
15 bouteilles de 1L

-

Huile de tournesol désodorisée BIO 
15 bouteilles de 1L

 -

Huile de tournesol 
15 bouteilles de 1L

-

Huile de pépins de raisin 
15 bouteilles de 1L

-

Huile d’olive extra vierge 
4 bidons de 5L
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Huile de pépins de raisin 
4 bidons de 5L

 -

Huile gidolive 
Mélange d’huile de tournesol 
et d’huile d’olive vierge extra 
30%4 bidons de 5L

 -

Huile d’arachide 
4 bidons de 5L

 -

Huile de colza 
4 bidons de 5L

 -

Huile de tournesol 
4 bidons de 5L

 -

Huile de soja 
4 bidons de 5L

 -

Huile Cuisinor spécial friture 
4 bidons de 5L

 - 

Huile Cuisinor spécial friture 
1 bidon de 20L

 -

Huile Gidoleic Huile de friture 
haute performance
1 bidon de 10L

117



réf. 5409

Vinaigre balsamique de Modène 
2 bidons de 5L

réf. 7439

Crème balsamique 
6 bouteilles de 250ml

réf. 5410

Crème balsamique 
6 bouteilles de 500ml

réf. 7103

Vinaigre de cristal 8°  
Chef Raymond
12 bouteilles de 1L

réf. 179

Vinaigre d’alcool coloré 6° 
12 bouteilles de 1L

réf. 180

Vinaigre de vin 6° 
12 bouteilles de 1L

réf. 7435

Vinaigre de cidre 5° 
6 bouteilles de 1L

réf. 7436

Vinaigre de framboise 7° 
6 bouteilles de 1L

réf. 7437

Vinaigre de xérès 7° 
6 bouteilles de 1L

réf. 5408

Vinaigre balsamique de Modène 
21% moût de raisin - 9 bouteilles de 1L

réf. 2233

Vinaigre balsamique de Modène 
28% moût de raisin - 9 bouteilles de 1L
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réf. 1947

Armagnac culinaire 40% vol. 
Saint-Vivant
Modifié au sel et au poivre - 6 
bouteilles de 2L

réf. 1954

Madère culinaire 17% vol. CRUZ
Modifié au sel et au poivre - 6 
bouteilles de 2L

réf. 1948

Cognac culinaire 40% vol. 
COURCEL
Modifié au sel et au poivre 
6 bouteilles de 2L

réf. 1953

Porto rouge culinaire 19% vol. CRUZ
Modifié au sel et au poivre - 6 bouteilles de 2L

réf. 1949

Calvados culinaire 40% vol. BUSNEL
Modifié au sel et au poivre - 6 bouteilles de 2L

réf. 3419

Vin blanc 11% vol. 
1 bib de 10L

réf. 3420

Vin rouge 12% vol. 
1 bib de 10L

réf. 3421

Vin rosé 11% vol. 
1 bib de 10L
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réf. 5096

Raisin Turquie Jumbo 
Disgroup Origine Turquie 
10 pcs de 1kg

réf. 6643

Raisins secs Golden 
10 pcs de 1kg

réf. 404

Pignons de pin standard 
Origine Chine - 12 pcs de 1kg

réf. 321

Noix de coco râpée 
10 pcs de 1kg

réf. 1268

Amande poudre blanche 
fine Disgroup
10 pcs de 1kg

réf. 1271

Amandes effilées 7/9 mm 
Disgroup
10 pcs de 1kg

réf. 6498

Cerneaux de noix extra 
invalide Disgroup
Origine France - 6/12 mm 
 12 pcs de 1kg
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réf. 7434

Farine de blé ménagère type 55 
 Chef Raymond
10 pcs de 1kg

réf. 959

Farine de gruau Disgroup
1 sac de 25kg

réf. 7641

Farine boulangère type 65 Disgroup
1 sac de 25kg

réf. 6468

Levure « L’Honorée » Disgroup
Levure comprimée pour la panification 
20 pcs de 500g

réf. 79

Levure royale en cubes 
24 pcs de 42g
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réf. 5445

Mayonnaise 70% MG Chef Raymond
Colis de 4,7kg

réf. 5444

Mayonnaise haute fermeté Chef Raymond
Colis de 4,7kg

réf. 5814

Mayonnaise haute fermetéLesieur
Colis de 4,7kg

réf. 5424

Tomato ketchup Chef Raymond
4 pcs de 5L
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réf. 5426

Moutarde de Dijon Chef Raymond
Colis de 5kg

réf. 7116

Moutarde forte de Dijon
6 pcs de 1kg

réf. 3093

Moutarde à l’ancienne 
Colis de 5kg

réf. 7117

Moutarde à l’ancienne 
6 pcs de 1kg

réf. 3676

Sauce béarnaise Lesieur
Colis de 3kg

réf. 647

Sauce salade moutarde 
2 pcs de 5L
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réf. 372

Tomato ketchup Squeez
12 pcs de 1kg

réf. 360

Mayonnaise Squeez
12 pcs de 830g

réf. 1398

Moutarde forte Squeez
12 pcs de 850g
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réf. 259

Sauce barbecue dressing 
Squeez
12 pcs de 900g

réf. 258

Sauce hamburger Squeez
12 pcs de 840g

réf. 255

Sauce pitta kebab Squeez
12 pcs de 840g

réf. 251

Sauce curry Squeez
12 pcs de 850g

réf. 261

Sauce algérienne Squeez
12 pcs de 850g

réf. 260

Sauce andalouse Squeez
12 pcs de 840g

réf. 253

Sauce samouraï Squeez
12 pcs de 840g

réf. 1505

Sauce brazil Squeez
12 pcs de 936g

réf. 1741

Sauce béarnaise Squeez
12 pcs de 860g
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réf. 670139

Mayonnaise légère california 
Lesieur
6 pcs de 970g

réf. 670137

Ketchup california Lesieur
6 pcs de 1080g

réf. 670150

Moutarde california Lesieur
6 pcs de 1kg

réf. 250

Sauce américaine Squeez
12 pcs de 900g

réf. 1506

Sauce bourgyburger Squeez
12 pcs de 840g

réf. 615

Sauce poivre ravigore Squeez
12 pcs de 850g

réf. 254

Sauce poivre vert Squeez
12 pcs de 876g

réf. 999

Sauce salade Squeez
12 pcs de 915g

réf. 6118

Sauce salade caesar Squeez
12 pcs de 927g
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réf. 4027

Sauce kebab california 
Lesieur
6 pcs de 970g

réf. 6280

Sauce barbecue california 
Lesieur
6 pcs de 1190g

réf. 4578

Sauce hamburger california 
Lesieur
6 pcs de 960g

réf. 4066

Sauce curry california Lesieur
6 pcs de 970g

réf. 5321

Sauce tartare Squeez
12 pcs de 855g

réf. 6305

Sauce salade caesar california 
Lesieur
6 pcs de 960g
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réf. 602049

Sauce pesto Squeez
6 pcs de 400g

réf. 602050

Sauce pesto rouge Squeez
6 pcs de 400g

réf. 602023

Sauce rustique Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602032

Sauce basque Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602079

Savour’Eaz curry vert 
8 pcs de 380g

réf. 602070

Sauce mexicaine Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602045

Sauce nordique Squeez
6 pcs de 450g
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réf. 3546

Sauce soja sucrée KIKKOMAN
6 pcs de 975ml

réf. 6451

Wok sauce - Sauce soja sésame 
GO-TAN
6 pcs de 1L

réf. 5968

Sauce Teriyaki KIKKOMAN
6 pcs de 975ml

réf. 3547

Sauce Yakitori KIKKOMAN
6 pcs de 975ml

réf. 6458

Sauce Poke - Sauce soja sésame 
KIKKOMAN
6 pcs de 975ml

réf. 3545

Sauce soja KIKKOMAN
6 pcs de 1L
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réf. 696

Dosette sauce salade 
48 pcs de 30g

réf. 671

Stick sauce salade 
500 pcs de 10g

réf. 411

Stick mayonnaise 
500 pcs de 10g

réf. 670

Stick moutarde 
1000 pcs de 4g

réf. 666

Stick ketchup 
500 pcs de 10g
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réf. 358

Stick mayonnaise Boîte distributrice
150 pcs de 10ml

réf. 392

Stick tomato ketchup 35% Boîte distributrice
150 pcs de 10g

réf. 1420

Stick moutarde forte Boîte distributrice
200 pcs de 4g

réf. 365

Stick sauce salade Boîte distributrice
150 pcs de 10ml

réf. 5485

Stick sauce Pitta-kebab Boîte distributrice
150 pcs de 10ml
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Index alphabétique
A

réf. 6737 Abricots moelleux 101

réf. 670234 Aiguillettes de poulet cuites cornflakes HALAL 28

réf. 670347 Aiguillettes de poulet cuites multigraines 
HALAL 28

réf. 670221 Aiguillettes de poulet cuites panées HALAL 28

réf. 670377 Aiguillettes de poulet sauce normande 27

réf. 602019 Ail 110

réf. 300129 Ail cubes 110

réf. 8475 Ail granulé 108

réf. 8365 Ail semoule 107

réf. 8142 Allumettes de chorizo 8

réf. 8465 Allumettes de chorizo 8

réf. 2675 Allumettes de lardons fumés supérieurs 8

réf. 1268 Amande poudre blanche fine 120

réf. 1271 Amandes effilées 7/9 mm 120

réf. 602040 Aneth 111

réf. 8376 Anis vert entier 107

réf. 3709 Appareil à crème brûlée vanille Bourbon 88

réf. 1842 Appareil pour crème brûlée UHT 88

réf. 2420 Appareil pour mousse au chocolat 88

réf. 1947 Armagnac culinaire 40% vol. 119

 - Assortiment confitures 4 parfums 102

réf. 510434 Assortiment mini-viennoiseries 94

réf. 1192 Aubergines grillées à l’huile 34

réf. 5087 Aubergines grillées en lamelles 34

B
réf. 6892 Bacon tranché 7

réf. 6892 Bacon tranché 99

réf. 8476 Baies de Genièvre 108

réf. 510473 Banane Coco croustillant Yuzu 83

réf. 530124 Bande tarte aux pommes 84

réf. 530122 Bande tarte multifruits 84

réf. 602024 Basilic 111

réf. 8477 Basilic entier 108

réf. 670204 Bâtonnets de mozzarella - cuits panés 39

 - Bavette d’alloyau 19

réf. 7550 Bavettes 63

réf. 138 Betteraves rouges en dés 60

réf. 7314 Betteraves rouges en dés 60

réf. 3079 Beurre 1/2 sel 81

réf. 235 Beurre demi-sel 97

réf. 3450 Beurre doux 81

réf. 1521 Beurre doux 97

réf. 670003 Billes de mozzarella 36

réf. 670003 Billes de mozzarella 78

 - Bisque de homard 17

réf. 670376 Blanquette de veau 27

 - Bloc de foie gras de canard 30% morceaux 11

réf. 670265 Boeuf bourguignon 27

réf. 449 Boîte calzone 51

réf. 8519 Boîte pizza 51

réf. 8579 Boîte pizza 51

réf. 8578 Boîte pizza 51

réf. 8577 Boîte pizza 51

réf. 8576 Boîte pizza 51

réf. 100039 Boudin beurre ail/persil 11

 - Boule à l’ancienne 95

réf. 670260 Boulettes de boeuf protéinées 15% MG 99

réf. 140003 Boulettes de légumes 59

réf. 1958 Boulgour 68

réf. 530126 Brioche mousseline 96

réf. 530200 Brioche mousseline aux pralines 96

réf. 7331 Brique de bleu PPP 50% alu 73

 - Brochette d’onglet de boeuf pic inox 19

réf. 300132 Brochette de dinde à l’indienne 26

réf. 602004 Brocolis fleur 57

réf. 7735 Bûche de chèvre affinée 73

réf. 670238 Burger poulet HALAL - Cuit pané cornflakes 22

réf. 1025 Burger slices 23

réf. 6634 Burrata 78

C
réf. 524 Café Progreso excelso café grains 91

réf. 7938 Café Progreso excelso café moulu 91

réf. 7020 Café Progreso premio café grains 91

réf. 7940 Café Progreso premio café moulu 91

réf. 7939 Café Progreso roma café moulu 91

réf. 1949 Calvados culinaire 40% vol. 119

réf. 4456 Camembert 98

réf. 4456 Camembert entier 73

réf. 4462 Camembert nu 73

réf. 8366 Cannelle moulue 107

réf. 8478 Cannelle moulue 108

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines 112

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines  49

réf. 139 Carottes râpées 61

réf. 602010 Carottes rondelles 58

réf. 671000 Carpaccio de boeuf 19

réf. 6343 Cassonade pure canne 91

réf. 6997 Céleri râpé 61

- Cèpes bouchon 53

- Cèpes morceaux 53

- Cèpes standard Tubo 54

réf. 6498 Cerneaux de noix extra invalide 120

- Champignons cuits en persillade 54

réf. 602003 Champignons de Paris émincés 53

réf. 4548 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 4547 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 1048 Chapelure fine 71

 - Chausson aux pommes BIO 93

réf. 1547 Cheddar rouge jeune râpé 76

réf. 1927 Chèvre long 73

réf. 7060 Chips nature à l’ancienne 42

réf. 7059 Chips nature salées 42

réf. 7058 Chips saveur barbecue 42

réf. 9993 Chorizo cular doux entier 9

réf. 8463 Chorizo tranché «Spécial Pizza» 9

réf. 300037 Chorizo tranché précuit 8

réf. 9990 Chorizo vela doux tranché 9

réf. 602008 Chou-fleur 57

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 13

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 33

réf. 602025 Ciboulette 110

 - Cocktail 3 champignons 53

réf. 100093 Cocktail de fruits de mer 16

réf. 1563 Coeur de palmier 62

réf. 1882 Coeur de palmier en rondelles 62

réf. 1560 Coeurs d’artichauts 10/14 62

réf. 1948 Cognac culinaire 40% vol. 119

réf. 7270 Comté bloc AOP 74

réf. 6687 Comté tranches format sandwich AOP 98

réf. 300053 Conchiglie précuits 65

 - Confiture d’abricots 102

 - Confiture d’abricots 102

 - Confiture d’abricots 102

 - Confiture de cerises noires 102

 - Confiture de fraise 102

 - Confiture de fraises 102

 - Confiture de fraises 102

réf. 7698 Coppa tranchée 7

réf. 7551 Coquillettes 63

réf. 670177 Cordon bleu de dinde pané HALAL 29

réf. 670181 Cordon bleu de volaille pané 29

réf. 602052 Coriandre 111

réf. 1028 Cornichons 120/150 pasteurisés 113

réf. 7010 Cornichons 120/150 pasteurisés 113

réf. 7011 Cornichons 150+ pasteurisés 113

réf. 7008 Cornichons 60/80 pasteurisés 113

réf. 7315 Cornichons 80/100 pasteurisés 113

réf. 7009 Cornichons 80/120 pasteurisés 113

réf. 1196 Cornichons tranchés aigre-doux coupe longue 113

 - Côte d’agneau - Côte première et filet 24

réf. 1496 Courgettes grillées à l’huile 34

réf. 5091 Courgettes grillées en lamelles 34

réf. 602009 Courgettes rondelles 57

réf. 661 Couscous moyen 68

réf. 3733 Crabe premium morceaux et pattes 17

réf. 1447 Crème anglaise 87

réf. 5686 Crème anglaise à la vanille bourbon 87

réf. 3332 Crème anglaise UHT avec grains de vanille 
Bourbon 87

réf. 7439 Crème balsamique 118

réf. 5410 Crème balsamique 118

réf. 2136 Crème culinaire UHT 20% MG 80

réf. 5028 Crème fraiche épaisse 30% MG 80

réf. 5029 Crème fraiche épaisse 30% MG 80

réf. 5028 Crème fraîche épaisse 30% MG 47

réf. 5600 Crème ganache & cuisson 18% MG 87

réf. 4529 Crème légère culinaire UHT 18% MG 80

réf. 1422 Crème sucrée sous pression 87

réf. 13 Crème sucrée vanille bourbon UHT 87

réf. 1421 Crème sucrée vanillée Debic 87

réf. 2403 Crème UHT 30% MG 80

réf. 1455 Crème UHT 35% MG 80

réf. 1853 Crème UHT 35% MG 80

réf. 2560 Crème UHT 35% MG - BIO 80

réf. 510127 Crêpe artisanale sucrée pur beurre 96

réf. 510157 Crêpe nature sucrée pur beurre 96

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 16

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 33

- Crevettes roses moyennes décortiquées cuites 
en saumure 33

réf. 510428 Croissant 23,5% beurre 93

 - Croissant 23% beurre fin 93

 - Croissant 23% beurre fin 93

 - Croissant 24% beurre BIO 93

réf. 510471 Croustillant chocolat 83

réf. 510474 Croustillant citron 83

réf. 510362 Croustillant poire spéculoos 83

réf. 510358 Croustillant trio chocolat 83

réf. 300039 Crousty de filet de poulet panés cornflakes 28

réf. 300138 Cubes d’avocat 37

réf. 670009 Cubes de bleu 36

réf. 670009 Cubes de bleu 77
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réf. 116102 Cubes de chèvre 36

réf. 1545 Cubes de feta grecque 36

réf. 1545 Cubes de feta grecque 76

réf. 670391 Cubes de filet de poulet cru HALAL 26

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 36

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 77

réf. 300100 Cubes de patate douce 56

réf. 541 Cubes de pomme de terre 56

réf. 4510 Cubes de roquefort AOP 77

réf. 670214 Cuisse de poulet déjointée 25

réf. 8479 Cumin entier 108

réf. 8464 Cumin moulu 108

réf. 8481 Curry 109

réf. 8377 Curry moulu 107

D
réf. 510204 Déjeunette viennoise nature 96

réf. 3463 Délice de tomates confites 40

réf. 6684 Dés d’emmental 36

réf. 300067 Dés de jambon IQF 8

réf. 300067 Dés de jambon surgelés IQF 31

réf. 4510 Dés de Roquefort AOP 36

réf. 670401 Dés de saumon fumé 33

réf. 100125 Dos de cabillaud avec peau sans arête 14

réf. 531608 Dos de cabillaud avec peau sans arête 14

réf. 100094 Dos de cabillaud sans peau sans arête 14

réf. 600003 Dos de colin d’Alaska sans peau sans arête 14

réf. 696 Dosette sauce salade 130

réf. 686 Dosettes de poivre 106

réf. 680 Dosettes de sel 105

E
réf. 100079 Effiloché de saumon de l’Atlantique 33

réf. 670243 Egréné de bœuf 50

réf. 300010 Emincés de cuisses de poulet rôti 31

réf. 300027 Emincés de filet de poulet rôti 32

réf. 7541 Emmental bloc 73

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 76

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 76

réf. 2852 Emmental tranches 98

réf. 143 Endives au naturel 61

 - Entrecôte 19

réf. 8483 Epices Colombo 109

réf. 8482 Epices Couscous 109

réf. 8484 Epices Tandoori 109

 - Escalope de foie gras de canard 40-60g 11

réf. 3380 Escargots de bourgogne belle grosseur 10 
douzaines 11

réf. 602026 Estragon 111

É
réf. 602020 Échalote 110

réf. 300159 Échalote cubes 110

réf. 602021 Échalote émincée 110

réf. 670243 Égréné de bœuf 21

réf. 670404 Égréné orient HALAL 21

réf. 670371 Émincés de cuisse de poulet cuit au curry 
HALAL 32

réf. 670370 Émincés de cuisse de poulet cuit kebab - 
HALAL 32

réf. 520100 Émincés de cuisse de poulet curry 32

réf. 300020 Émincés de cuisse de poulet kebab 32

réf. 300012 Émincés de cuisse de poulet tex mex 32

réf. 670369 Émincés de cuisse de poulet tex mex - HALAL 32

réf. 670107 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 31

réf. 670306 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 31

réf. 8375 Épices à paëlla 107

réf. 602011 Épinards branches 58

réf. 129 Épinards branches 61

réf. 602005 Épinards hachés 58

réf. 7429 Épinards hachés 61

F
réf. 7641 Farine boulangère type 65 121

réf. 7434 Farine de blé ménagère type 55 121

réf. 959 Farine de gruau 121

réf. 2541 Farine italienne type 00 45

réf. 2581 Farine pizza type 00 - W 190-220 45

réf. 2582 Farine pizza type 00 - W 270-290 45

réf. 2583 Farine pizza type 00 - W 340-370 45

réf. 602033 Faux-filet de bœuf façon Tataki 19

réf. 2776 Feta grecque 73

réf. 1408 Feuilles de brick 40

réf. 2784 Feuilles de filo 40

réf. 300153 Fèves de soja 71

réf. 6738 Figues moelleuses 101

réf. 8466 Filet de bacon fumé 7

 - Filet de dorade Sébaste sans peau et sans arête 14

réf. 300042 Filet de poulet cru - Sans os sans peau 25

réf. 670320 Filet de poulet cru avec peau sans os HALAL 25

réf. 670387 Filet de poulet cru sans peau sans os 25

réf. 670269 Filet de saumon Atlantique avec peau sans 
arête 15

réf. 5118 Filets d’anchois allongés à l’huile de tournesol 50

réf. 670157 Fish & chips cabillaud 15

réf. 670165 Fish & chips colin d’Alaska 15

réf. 670171 Fish & chips mini tenders cabillaud 39

réf. 670170 Fish & chips tenders cabillaud 39

réf. 131 Flageolets verts fins 60

réf. 132 Flageolets verts fins 60

- Fleur de sel de Camargue 105

réf. 8087 Flocons d’avoine 100

réf. 7533 Flocons d’avoine - sachet 100

réf. 8009 Flocons d’avoine BIO 100

 - Foie gras de canard déveiné extra 11

réf. 490015 Fond de pizza cru 46

réf. 140001 Fondant de porc 27

réf. 1564 Fonds artichauts 7/9 62

réf. 510472 Fraisier 83

réf. 510363 Framboisier 83

réf. 601113 Frites 10 mm 55

réf. 601118 Frites belges homestyle 55

réf. 601114 Frites fines 7 mm 55

réf. 601126 Frites round cut avec peau - 8-12 mm 55

réf. 601115 Frites steackhouse 55

 - Fromage fouetté ail & fines herbes 79

 - Fromage fouetté chèvre 79

 - Fromage fouetté nature 79

réf. 7553 Fusilli 64

réf. 300048 Fusilli précuits 64

G
réf. 601135 Galettes de pommes de terre 56

- Garniture forestière 54

réf. 5421 Garniture pizza 46

réf. 5420 Garniture pizza 46

réf. 108 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 109 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 3382 Garniture pour taboulé à la menthe 62

réf. 510337 Gaufre de Bruxelles 96

réf. 510398 Gaufre de Liège 96

 - Gelée de framboises 102

réf. 602053 Gingembre 111

réf. 8135 Gnocchetti sardi 64

réf. 7703 Gorgonzola bloc 1/8 AOP 74

réf. 1029 Gouttes de poivrons jaunes 35

réf. 1191 Gouttes de poivrons rouges 35

réf. 7418 Grana padano râpé AOP 76

réf. 602102 Guacamole authentique 40

H
réf. 6294 Happy Day multivitaminé 100% 92

réf. 6296 Happy day orange 100% 92

réf. 6295 Happy Day pamplemousse rose 100% 92

réf. 6312 Happy Day pomme 100% 92

réf. 6166 Happycao spécial tiramisu 88

réf. 135 Haricots blancs 60

réf. 1511 Haricots blancs 71

réf. 7452 Haricots rouges 60

réf. 7451 Haricots rouges 60

réf. 602013 Haricots verts extra fins 57

réf. 122 Haricots verts extra fins 60

réf. 121 Haricots verts extra fins 60

réf. 120 Haricots verts très fins 60

réf. 119 Haricots verts très fins 60

réf. 670381 Haut de cuisse de poulet - Avec partie de dos 25

réf. 8367 Herbes de Provence 107

réf. 8486 Herbes de Provence 109

 - Huile Cuisinor spécial friture 117

 - Huile Cuisinor spécial friture 117

 - Huile d’arachide 117

 - Huile d’olive extra vierge 116

 - Huile d’olive extra vierge 116

 - Huile d’olive vierge extra BIO 116

 - Huile de colza 116

 - Huile de colza 117

 - Huile de pépins de raisin 116

 - Huile de pépins de raisin 117

 - Huile de soja 117

 - Huile de tournesol 116

 - Huile de tournesol 117

 - Huile de tournesol désodorisée BIO 116

 - Huile Gidoleic 117

 - Huile gidolive 117

réf. 367 Huile pimentée en dosette 4 ml 50

réf. 370 Huile pimentée en dosette 4 ml 50

J
 - Jambon cuit supérieur découenné et dégraissé 5

- Jambon cuit supérieur découenné et dégraissé 5

réf. 4326 Jambon cuit supérieur Mistral découenné et 
dégraissé - Miche 5

réf. 4956 Jambon cuit supérieur tranché 5

réf. 1836 Jambon de Vendée d’exception 6

réf. 1044 Jambon sec de pays désossé reconstitué 6

réf. 4474 Jambon sec supérieur 6

réf. 6973 Jambon sec tranché 6

réf. 6973 Jambon sec tranché 99

réf. 5261 Jambon Serrano tranché 6

- Jambon supérieur cuit tranché découenné et 
dégraissé 99

réf. 1436 Joytopping café 89

réf. 1435 Joytopping caramel 89

réf. 1434 Joytopping chocolat 89

réf. 1437 Joytopping fraise 89

réf. 1438 Joytopping fruits des bois 89

réf. 1683 Joytopping Tropical 89

K
réf. 670137 Ketchup california 126
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L
réf. 539 Lait 1/2 écrémé UHT 80

réf. 7417 Lait 1/2 écrémé UHT Bio 81

réf. 7409 Lait entier UHT 81

réf. 7730 Lait entier UHT BIO 81

réf. 539 Lait UHT 1/2 écrémé 97

réf. 7409 Lait UHT entier 97

réf. 300135 Lamelles d’avocat 37

réf. 644 Lamelles de pommes de terre cuites 56

réf. 670501 Lamelles kebab méditerranéennes HALAL - 
Cuites grillées - Volaille et veau 50

réf. 8079 Lanières de jambon sec 8

réf. 2518 Lardons fumés au bois de hêtre 8

réf. 300060 Lardons fumés crus 8

réf. 2676 Lardons fumés supérieurs 8

réf. 7555 Lasagnes aux oeufs 64

réf. 602022 Légumes à couscous 59

réf. 100080 Lentilles beluga 70

réf. 2589 Lentilles corail 70

réf. 433 Lentilles préparées 61

réf. 662 Lentilles vertes 70

réf. 6468 Levure « L’Honorée » 121

réf. 79 Levure royale en cubes 121

- Levure sèche 45

réf. 1045 Lingots blancs 71

M
réf. 7580 Maccheroni 63

réf. 602015 Macédoine de légumes 59

réf. 118 Macédoine de légumes 60

réf. 117 Macédoine de légumes 60

réf. 1954 Madère culinaire 17% vol. 119

 - Magret de canard cru 25

réf. 146 Maïs doux grains 62

réf. 4628 Maïs doux grains 62

réf. 147 Maïs doux grains 62

réf. 6620 Mascarpone 42% MG 79

réf. 360 Mayonnaise 124

réf. 5445 Mayonnaise 70% MG 122

réf. 5444 Mayonnaise haute fermeté 122

réf. 5814 Mayonnaise haute fermeté 122

réf. 670139 Mayonnaise légère california 126

réf. 300095 Mélange 3 légumes grillés 58

réf. 1992 Mélange 3 riz gourmet 67

réf. 2125 Mélange 5 céréales 68

réf. 650026 Mélange acapulco 101

réf. 300118 Mélange boulgour et quinoa 69

- Mélange de bolets et de cèpes Tubo 54

réf. 3095 Mélange fruits tropicaux poche 101

réf. 602029 Mélange herbes aromatiques pour tartare 111

réf. 602016 Mélange julienne légumes 58

réf. 602014 Mélange ratatouille 59

réf. 2766 Mélange riz et céréales spécial végétarien 67

réf. 602072 Mélange thaï 111

réf. 602041 Menthe douce 111

réf. 602042 Menthe poivrée 111

 - Miel 103

 - Miel 103

réf. 857 Miel de fleurs 103

réf. 6623 Miettes de chair de crabe blanche 17

réf. 510305 Mini-beignet fourré chocolat noisette 85

réf. 510306 Mini-beignet nature 85

réf. 670389 Mini-camemberts cuits panés 39

réf. 185001 Mini-cannelé de Bordeaux 84

réf. 510436 Mini-croissant 94

 - Mini-croissant beurre fin 94

 - Mini-croissant lunch beurre fin 94

réf. 520048 Mini-financier 84

réf. 100090 Mini-fondant au chocolat c�ur coulant 84

réf. 510355 Mini-gaufre de Bruxelles 85

réf. 500143 Mini-muffin chocolat fourré choco-noisette 85

réf. 500144 Mini-muffin fruits rouges 85

réf. 510435 Mini-pain au chocolat 94

réf. 510433 Mini-pain aux raisins 94

 - Mini-pain aux raisins beurre fin 94

 - Mini-pain chocolat beurre fin 94

réf. 8136 Mini-penne Barilla 63

réf. 520047 Mini-tartelette Tatin 85

réf. 510096 Mini-tropézienne 86

réf. 2853 Mix mozzarella / emmental 48

réf. 2580 Morceaux de thon naturel en poche 33

réf. 6310 Morceaux de thon naturel en poche 50

réf. 6292 Morceaux de thon naturel en poche 50

 - Morilles entières 53

- Morilles extra Tubo 54

- Morilles spéciales Tubo 54

 - Moules cuites décortiquées 16

 - Moules cuites décortiquées 16

réf. 3093 Moutarde à l’ancienne 123

réf. 7117 Moutarde à l’ancienne 123

réf. 670150 Moutarde california 126

réf. 5426 Moutarde de Dijon 123

réf. 1398 Moutarde forte 124

réf. 7116 Moutarde forte de Dijon 123

réf. 5498 Mozzarella 78

réf. 63 Mozzarella brins 48

réf. 63 Mozzarella brins 78

réf. 97 Mozzarella cossette 48

réf. 7414 Mozzarella cossette 48

réf. 97 Mozzarella cossette 78

réf. 7414 Mozzarella cossette 78

réf. 7701 Mozzarella di buffala boule 78

réf. 7415 Mozzarella râpée 48

réf. 7415 Mozzarella râpée 78

réf. 7544 Mozzarella râpée gros grins 78

réf. 6813 Muesli - Seau 100

réf. 8010 Muesli BIO 100

réf. 8368 Muscade moulue 107

réf. 8489 Muscade moulue 109

N
réf. 300117 Nids d’oignons pré-frits 22

réf. 321 Noix de coco râpée 120

réf. 600011 Noix de Saint-Jacques sans corail 16

réf. 6498 Noix extra invalides - Noix du Périgord AOP 37

réf. 670173 Nuggets de poulet cuits panés HALAL 28

réf. 670183 Nuggets de poulet enrobé HALAL 28

réf. 300140 Nuggets de poulet panés 28

réf. 7529 Nutella 103

O
réf. 5275 Oeufs durs 37

- Oeufs frais coquille 81

- Oeufs frais coquille 98

réf. 1497 Oignons confits caramélisés 112

réf. 4455 Oignons déshydratés 112

réf. 602002 Oignons émincés 58

réf. 8081 Oignons pré-frits 112

réf. 8082 Oignons pré-frits 112

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 49

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 49

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 114

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 114

réf. 7678 Olives noires rondelles 114

réf. 6817 Olives vertes dénoyautées 30/33 49

réf. 6817 Olives vertes dénoyautées 30/33 114

réf. 7598 Olives vertes dénoyautées 34/36 49

réf. 7679 Olives vertes rondelles 114

réf. 1650 Origan entier 48

réf. 1650 Origan entier 107

réf. 602027 Oseille 111

P
 - Pain au chocolat 20,9% beurre fin 93

réf. 510432 Pain au chocolat 21% beurre 93

 - Pain au chocolat 24% beurre BIO 93

réf. 510173 Pain burger 5 graines Country bun 23

réf. 510425 Pain burger brioché 23

réf. 510426 Pain burger brioché sésame 23

réf. 510188 Pain burger géant pavot et sarrasin 22

réf. 510219 Pain burger gourmet semoule de blé 22

réf. 510393 Pain burger noir 23

réf. 150701 Pain burger sésame 23

réf. 510429 Pain burger signature sarrasin pavot 23

réf. 600012 Pain de mie blanc 95

réf. 5194 Pain wrap nature 41

réf. 6754 Pain wrap tomate 41

réf. 670185 Palets de fromage de chèvre cuits panés 39

réf. 510129 Pancake artisanal nature 96

réf. 8490 Paprika doux 109

réf. 6624 Parmesan râpé AOP Parmigiano Reggiano 76

réf. 6621 Parmigiano Reggiano bloc AOP 74

réf. 671002 Pastrami de boeuf 19

réf. 670257 Pavé de saumon Atlantique sans peau sans 
arête 15

réf. 600014 Pavé de saumon Keta du Pacifique sans peau 
et sans arête 15

réf. 7552 Penne rigate 63

réf. 300049 Pennes précuites 64

réf. 9992 Pepperoni tranché 9

réf. 3460 Perles de tomates 35

réf. 2126 Perli’blé 68

réf. 602018 Persil 110

réf. 300160 Persil coupé 110

réf. 8369 Persil entier 107

réf. 8491 Persil entier 109

réf. 602068 Persillade 111

réf. 6619 Pétales de Grana Padano AOP 36

réf. 6619 Pétales de Grana Padano AOP 77

réf. 2889 Pétales de jambon cru de pays 31

réf. 948 Pétales de maïs 100

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano 
Reggiano 36

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano 
Reggiano 77

réf. 5598 Petit brie 32% MG 73

réf. 100081 Petit épeautre cuit BIO 69

réf. 510324 Petit pain pavé rustique 95

 - Petit pain rectangle nature - Gamme «essen-
tielle» 95

réf. 2734 Petite galette pur beurre aux pépites de 
chocolat 86

réf. 2735 Petite galette pur beurre caramel 86

réf. 290 Petite galette pur beurre nature 86

réf. 2397 Petite madeleine nature 86

réf. 124 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 123 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 602007 Petits pois extra fins 57

réf. 125 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 126 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 72 Philadelphia 79
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réf. 404 Pignons de pin 37

réf. 404 Pignons de pin standard 120

réf. 386 Plancha box* 42

réf. 300005 Plaque pizza à pousser + à cuire 46

réf. 500040 Plaque pizza pré-poussé non piquée 46

réf. 300058 Plaques de pâtes à lasagnes 65

réf. 6160 Plateau 5 fromages saveurs & terroirs 43

réf. 7431 Poireaux 62

réf. 602001 Poireaux rondelles 57

réf. 7428 Pois chiches 70

réf. 127 Pois chiches 70

réf. 1349 Poitrine fumée tranchée désossée, parée, 
fumée 8

réf. 8492 Poivre blanc grains 106

réf. 8493 Poivre blanc moulu 106

réf. 8494 Poivre noir concassé 106

réf. 8495 Poivre noir grains 106

réf. 8496 Poivre noir moulu 106

réf. 8497 Poivre noir moulu 109

réf. 602006 Poivrons flammes lanières rouges et verts 59

réf. 1193 Poivrons grillés à l’huile 35

réf. 5092 Poivrons lanières 34

réf. 2534 Polenta fine 68

réf. 1859 Polenta précuite 68

réf. 1043 Pommes de terre rondes 56

réf. 601116 Pommes rissolées 55

réf. 601117 Pommes sautées 56

réf. 1953 Porto rouge culinaire 19% vol. 119

réf. 6906 Pot wrap kraft brun 42

réf. 140002 Poulet basquaise 27

réf. 5995 Préparation pour béchamel à froid poche 115

réf. 5990 Préparation pour fond brun lié 115

réf. 5991 Préparation pour fond de volaille 115

réf. 5992 Préparation pour fumet de poisson 115

réf. 5994 Préparation pour jus de veau lié 115

réf. 2421 Préparation pour panna cotta 88

réf. 5629 Préparation pour panna cotta 88

réf. 7175 Préparation pour tiramisu au mascarpone 88

réf. 2422 Préparation pour tiramisu avec 55% de 
mascarpone 88

réf. 5270 Pruneaux dénoyautés 55/66 - 35% d’humidité 101

réf. 2363 Pulpe d’ail 115

réf. 2616 Pulpe d’échalotte 115

réf. 2448 Pulpe d’oignons 115

réf. 2947 Pulpe de tomates au jus 46

réf. 7425 Purée fine complète salée 56

Q
réf. 5090 Quartiers d’artichauts 34

réf. 8498 Quatres épices 109

- Queues de morilles Tubo 54

réf. 2218 Quinoa blond 69

réf. 3855 Quinoa rouge 69

R
réf. 5096 Raisin Turquie Jumbo 120

réf. 6643 Raisins secs Golden 120

réf. 7466 Ratatouille 62

réf. 7465 Ratatouille 62

réf. 4518 Reblochon de Savoie au lait cru AOP 74

réf. 995 Ricotta 79

réf. 300052 Rigatoni précuites spécial salades 64

 - Ris de veau 24

réf. 249 Riz arborio qualité supérieure 66

réf. 18 Riz basmati standard 66

réf. 300055 Riz blanc cuit 66

réf. 1991 Riz long basmati premium 66

réf. 660 Riz long étuvé Indica 66

réf. 1858 Riz long étuvé japonica de Camargue 67

réf. 8321 Riz long grain 67

réf. 659 Riz long grain étuvé premium 67

réf. 1452 Riz risoritto 66

réf. 23 Riz rond blanc naturel qualité supérieure 67

réf. 1050 Riz spécial dessert 88

réf. 759 Riz thaï parfum naturel 66

réf. 602077 Romarin 111

réf. 1030 Rondelles de cornichons 113

réf. 4509 Roquefort 1/2 pain AOP 74

réf. 8143 Rosette de Lyon tranchée 7

réf. 8320 Rosette pur porc tranchée 7

réf. 670230 Rôti de boeuf cuit tranché 19

réf. 670349 Rôti de dinde tranché 26

réf. 1990 Rôti de porc cuit tranché 5

réf. 670231 Rôti de porc cuit tranché 24

réf. 5984 Roux blanc poche 115

S
réf. 670396 Samon Gravlax mariné aux herbes et épices 13

réf. 261 Sauce algérienne 125

réf. 250 Sauce américaine 126

réf. 260 Sauce andalouse 125

réf. 2386 Sauce aromatisée 46

réf. 2385 Sauce aromatisée 46

réf. 6280 Sauce barbecue california 127

réf. 259 Sauce barbecue dressing 125

réf. 602032 Sauce basque 128

réf. 3676 Sauce béarnaise 123

réf. 1741 Sauce béarnaise 125

réf. 2718 Sauce bolognaise pur boeuf 65

réf. 1506 Sauce bourgyburger 126

réf. 1505 Sauce brazil 125

réf. 251 Sauce curry 125

réf. 4066 Sauce curry california 127

réf. 2074 Sauce dessert caramel au beurre salé 89

réf. 258 Sauce hamburger 125

réf. 4578 Sauce hamburger california 127

réf. 4027 Sauce kebab california 127

réf. 602070 Sauce mexicaine 128

réf. 602045 Sauce nordique 128

réf. 2723 Sauce pesto 65

réf. 602049 Sauce pesto 128

réf. 4977 Sauce pesto alla genovese 65

réf. 602050 Sauce pesto rouge 128

réf. 255 Sauce pitta kebab 125

réf. 5422 Sauce pizza aromatisée 46

réf. 615 Sauce poivre ravigore 126

réf. 254 Sauce poivre vert 126

réf. 6458 Sauce Poke - Sauce soja sésame 129

réf. 602023 Sauce rustique 128

réf. 999 Sauce salade 126

réf. 6118 Sauce salade caesar 126

réf. 6305 Sauce salade caesar california 127

réf. 647 Sauce salade moutarde 123

réf. 253 Sauce samouraï 125

réf. 3545 Sauce soja 129

réf. 3546 Sauce soja sucrée 129

réf. 5321 Sauce tartare 127

réf. 5968 Sauce Teriyaki 129

réf. 3547 Sauce Yakitori 129

réf. 158 Saucisses cocktail 43

 - Saucisses de Francfort 29

 - Saucisses de Strasbourg 29

réf. 670395 Saumon fumé pré-tranché 13

réf. 8448 Saumon naturel poche 17

réf. 670379 Sauté de poulet cru - Sans os sans peau 26

réf. 602079 Savour’Eaz curry vert 128

- Sel de mer fin 105

- Sel de mer fin séché 105

- Sel de mer gros 105

- Sel de mer gros séchée 105

 - Sélection de champignons 53

réf. 8192 Semoule de blé dur 68

réf. 1046 Semoule de blé dur fine 68

réf. 8189 Semoule extra fine 68

réf. 300054 Serpentini précuits 64

réf. 7549 Spaghetti n°5 63

réf. 300051 Spaghetti précuits nids 50 g 64

réf. 3881 Spéculoos 86

réf. 2924 Spéculoos 86

réf. 670224 Steak haché 20

réf. 670217 Steak haché 20

réf. 670218 Steak haché 20

réf. 670303 Steak haché cuit 21

réf. 670301 Steak haché cuit 21

réf. 670309 Steak haché cuit 21

réf. 670300 Steak haché cuit format baguette 21

réf. 670351 Steak haché cuit format baguette 38 g 21

réf. 452120 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 452121 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 670202 Steak haché façon bouchère 20

réf. 670403 Steak haché orient HALAL 21

réf. 670402 Steak haché orient HALAL 21

réf. 670138 Steak haché rond 20

réf. 670314 Steak haché rond façon bouchère 20

réf. 670255 Steak haché rond façon bouchère 20

réf. 520027 Steak haché rond façon bouchère 20

réf. 670354 Steak haché rond moelleux 20

réf. 666 Stick ketchup 130

réf. 411 Stick mayonnaise 130

réf. 358 Stick mayonnaise 131

réf. 670 Stick moutarde 130

réf. 1420 Stick moutarde forte 131

réf. 5485 Stick sauce Pitta-kebab 131

réf. 671 Stick sauce salade 130

réf. 365 Stick sauce salade 131

réf. 392 Stick tomato ketchup 35% 131

réf. 6098 Sucre bûchettes 5g 91

réf. 2627 Sucre pure canne BIO 91

réf. 8455 Sucre semoule tamisé 91

réf. 670380 Suprême de poulet avec peau sans os 25

T
réf. 300116 Taboulé prêt à l’emploi 69

réf. 7554 Tagliatelles aux oeufs 63

réf. 300050 Tagliatelles précuites nids 50 g 64

réf. 7559 Tagliatelles semoule n°16 63

réf. 670259 Tajine de poulet citronné 27

réf. 2573 Tapas chorizo + saucisson extra + jambon 
Serrano 43

réf. 520022 Tarte chocolat 84

réf. 530125 Tarte citron meringuée 84

réf. 672004 Tender de poulet pané façon cornflakes HALAL 28

réf. 8499 Thym 109

réf. 5086 Tomates cerises confites à l’huile 34

réf. 1378 Tomates confites à l’huile 34



136

réf. 5084 Tomates confites à l’huile et aux herbes 
aromatiques 34

réf. 5424 Tomato ketchup 122

réf. 372 Tomato ketchup 124

réf. 3883 Topping spéculoos 89

réf. 6197 Tortilla 41

réf. 7523 Tortilla chips salées 41

réf. 3874 Tortilla Durum 41

réf. 5195 Tortilla Durum 41

réf. 670011 Tranches de bleu 75

réf. 116101 Tranches de chèvre 75

réf. 116100 Tranches de chèvre 75

réf. 670008 Tranches de Maroilles AOP 75

réf. 670338 Tranches de mozzarella 78

réf. 670010 Tranches de raclette 74

réf. 5343 Tranches de raclette nature 74

réf. 670400 Tranches de Reblochon AOP 75

réf. 670411 Tranches de saumon fumé 13

réf. 454 Tranches de Tomme de brebis 75

réf. 2293 Tranchettes cheddar fondu 23

réf. 670342 Tranchettes de bacon de porc cuit crispy 99

réf. 670253 Tranchettes de filet de poulet cuit rôti HALAL 31

réf. 3854 Trio de quinoa 69

réf. 300036 Tronçons de merguez 8

réf. 2493 Tropicana multifruits 92

réf. 7089 Tropicana orange 92

réf. 7090 Tropicana pomme 92

réf. 1905 Tzatziki 40

V
réf. 670268 Veggy burger 22

réf. 3419 Vin blanc 11% vol. 119

réf. 3421 Vin rosé 11% vol. 119

réf. 3420 Vin rouge 12% vol. 119

réf. 5408 Vinaigre balsamique de Modène 118

réf. 2233 Vinaigre balsamique de Modène 118

réf. 5409 Vinaigre balsamique de Modène 118

réf. 179 Vinaigre d’alcool coloré 6° 118

réf. 7435 Vinaigre de cidre 5° 118

réf. 7103 Vinaigre de cristal 8° 118

réf. 7436 Vinaigre de framboise 7° 118

réf. 180 Vinaigre de vin 6° 118

réf. 7437 Vinaigre de xérès 7° 118

réf. 6558 Vinaigrette balsamique 35

réf. 8131 Vinaigrette nature 35

W
réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons 43

réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons HALAL 28

réf. 6451 Wok sauce - Sauce soja sésame 129

Y
réf. 2530 Yaourt grec 10% 98

- Yaourts aromatisés 97

- Yaourts aux fruits 97
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Index par référence
 - Jambon cuit supérieur découenné et dégraissé 5

- Jambon cuit supérieur découenné et dégraissé 5

 - Foie gras de canard déveiné extra 11

 - Escalope de foie gras de canard 40-60g 11

 - Bloc de foie gras de canard 30% morceaux 11

 - Filet de dorade Sébaste sans peau et sans arête 14

 - Moules cuites décortiquées 16

 - Moules cuites décortiquées 16

 - Bisque de homard 17

 - Entrecôte 19

 - Bavette d’alloyau 19

 - Brochette d’onglet de boeuf pic inox 19

 - Ris de veau 24

 - Côte d’agneau - Côte première et filet 24

 - Magret de canard cru 25

 - Saucisses de Strasbourg 29

 - Saucisses de Francfort 29

- Crevettes roses moyennes décortiquées cuites 
en saumure 33

- Levure sèche 45

 - Sélection de champignons 53

 - Cocktail 3 champignons 53

 - Morilles entières 53

- Cèpes bouchon 53

- Cèpes morceaux 53

- Champignons cuits en persillade 54

- Garniture forestière 54

- Morilles extra Tubo 54

- Morilles spéciales Tubo 54

- Queues de morilles Tubo 54

- Cèpes standard Tubo 54

- Mélange de bolets et de cèpes Tubo 54

 - Fromage fouetté nature 79

 - Fromage fouetté ail & fines herbes 79

 - Fromage fouetté chèvre 79

- Oeufs frais coquille 81

 - Pain au chocolat 24% beurre BIO 93

 - Croissant 24% beurre BIO 93

 - Chausson aux pommes BIO 93

 - Croissant 23% beurre fin 93

 - Croissant 23% beurre fin 93

 - Pain au chocolat 20,9% beurre fin 93

 - Mini-croissant lunch beurre fin 94

 - Mini-croissant beurre fin 94

 - Mini-pain chocolat beurre fin 94

 - Mini-pain aux raisins beurre fin 94

 - Boule à l’ancienne 95

 - Petit pain rectangle nature - Gamme «essen-
tielle» 95

- Yaourts aromatisés 97

- Yaourts aux fruits 97

- Oeufs frais coquille 98

- Jambon supérieur cuit tranché découenné et 
dégraissé 99

 - Confiture de fraise 102

 - Confiture d’abricots 102

 - Confiture d’abricots 102

 - Confiture de cerises noires 102

 - Confiture de fraises 102

 - Assortiment confitures 4 parfums 102

 - Confiture d’abricots 102

 - Confiture de fraises 102

 - Gelée de framboises 102

 - Miel 103

 - Miel 103

- Sel de mer fin 105

- Sel de mer fin séché 105

- Sel de mer gros 105

- Sel de mer gros séchée 105

- Fleur de sel de Camargue 105

 - Huile d’olive extra vierge 116

 - Huile d’olive vierge extra BIO 116

 - Huile de tournesol 116

 - Huile de colza 116

 - Huile de pépins de raisin 116

 - Huile de tournesol désodorisée BIO 116

 - Huile d’olive extra vierge 116

 - Huile de pépins de raisin 117

 - Huile gidolive 117

 - Huile d’arachide 117

 - Huile de colza 117

 - Huile de tournesol 117

 - Huile de soja 117

 - Huile Cuisinor spécial friture 117

 - Huile Cuisinor spécial friture 117

 - Huile Gidoleic 117

réf. 13 Crème sucrée vanille bourbon UHT 87

réf. 18 Riz basmati standard 66

réf. 23 Riz rond blanc naturel qualité supérieure 67

réf. 63 Mozzarella brins 48

réf. 63 Mozzarella brins 78

réf. 72 Philadelphia 79

réf. 79 Levure royale en cubes 121

réf. 97 Mozzarella cossette 48

réf. 97 Mozzarella cossette 78

réf. 108 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 109 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 117 Macédoine de légumes 60

réf. 118 Macédoine de légumes 60

réf. 119 Haricots verts très fins 60

réf. 120 Haricots verts très fins 60

réf. 121 Haricots verts extra fins 60

réf. 122 Haricots verts extra fins 60

réf. 123 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 124 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 125 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 126 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 127 Pois chiches 70

réf. 129 Épinards branches 61

réf. 131 Flageolets verts fins 60

réf. 132 Flageolets verts fins 60

réf. 135 Haricots blancs 60

réf. 138 Betteraves rouges en dés 60

réf. 139 Carottes râpées 61

réf. 143 Endives au naturel 61

réf. 146 Maïs doux grains 62

réf. 147 Maïs doux grains 62

réf. 158 Saucisses cocktail 43

réf. 179 Vinaigre d’alcool coloré 6° 118

réf. 180 Vinaigre de vin 6° 118

réf. 235 Beurre demi-sel 97

réf. 249 Riz arborio qualité supérieure 66

réf. 250 Sauce américaine 126

réf. 251 Sauce curry 125

réf. 253 Sauce samouraï 125

réf. 254 Sauce poivre vert 126

réf. 255 Sauce pitta kebab 125

réf. 258 Sauce hamburger 125

réf. 259 Sauce barbecue dressing 125

réf. 260 Sauce andalouse 125

réf. 261 Sauce algérienne 125

réf. 290 Petite galette pur beurre nature 86

réf. 321 Noix de coco râpée 120

réf. 358 Stick mayonnaise 131

réf. 360 Mayonnaise 124

réf. 365 Stick sauce salade 131

réf. 367 Huile pimentée en dosette 4 ml 50

réf. 370 Huile pimentée en dosette 4 ml 50

réf. 372 Tomato ketchup 124

réf. 386 Plancha box* 42

réf. 392 Stick tomato ketchup 35% 131

réf. 404 Pignons de pin standard 120

réf. 404 Pignons de pin 37

réf. 411 Stick mayonnaise 130

réf. 433 Lentilles préparées 61

réf. 449 Boîte calzone 51

réf. 454 Tranches de Tomme de brebis 75

réf. 524 Café Progreso excelso café grains 91

réf. 539 Lait 1/2 écrémé UHT 80

réf. 539 Lait UHT 1/2 écrémé 97

réf. 541 Cubes de pomme de terre 56

réf. 615 Sauce poivre ravigore 126

réf. 644 Lamelles de pommes de terre cuites 56

réf. 647 Sauce salade moutarde 123

réf. 659 Riz long grain étuvé premium 67

réf. 660 Riz long étuvé Indica 66

réf. 661 Couscous moyen 68

réf. 662 Lentilles vertes 70

réf. 666 Stick ketchup 130

réf. 670 Stick moutarde 130

réf. 671 Stick sauce salade 130

réf. 680 Dosettes de sel 105

réf. 686 Dosettes de poivre 106

réf. 696 Dosette sauce salade 130

réf. 759 Riz thaï parfum naturel 66

réf. 857 Miel de fleurs 103

réf. 948 Pétales de maïs 100

réf. 959 Farine de gruau 121

réf. 995 Ricotta 79

réf. 999 Sauce salade 126

réf. 1025 Burger slices 23

réf. 1028 Cornichons 120/150 pasteurisés 113

réf. 1029 Gouttes de poivrons jaunes 35

réf. 1030 Rondelles de cornichons 113

réf. 1043 Pommes de terre rondes 56

réf. 1044 Jambon sec de pays désossé reconstitué 6

réf. 1045 Lingots blancs 71

réf. 1046 Semoule de blé dur fine 68

réf. 1048 Chapelure fine 71

réf. 1050 Riz spécial dessert 88

réf. 1191 Gouttes de poivrons rouges 35

réf. 1192 Aubergines grillées à l’huile 34

réf. 1193 Poivrons grillés à l’huile 35

réf. 1196 Cornichons tranchés aigre-doux coupe longue 113

réf. 1268 Amande poudre blanche fine 120
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réf. 1271 Amandes effilées 7/9 mm 120

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 76

réf. 1349 Poitrine fumée tranchée désossée, parée, 
fumée 8

réf. 1378 Tomates confites à l’huile 34

réf. 1398 Moutarde forte 124

réf. 1408 Feuilles de brick 40

réf. 1420 Stick moutarde forte 131

réf. 1421 Crème sucrée vanillée Debic 87

réf. 1422 Crème sucrée sous pression 87

réf. 1434 Joytopping chocolat 89

réf. 1435 Joytopping caramel 89

réf. 1436 Joytopping café 89

réf. 1437 Joytopping fraise 89

réf. 1438 Joytopping fruits des bois 89

réf. 1447 Crème anglaise 87

réf. 1452 Riz risoritto 66

réf. 1455 Crème UHT 35% MG 80

réf. 1496 Courgettes grillées à l’huile 34

réf. 1497 Oignons confits caramélisés 112

réf. 1505 Sauce brazil 125

réf. 1506 Sauce bourgyburger 126

réf. 1511 Haricots blancs 71

réf. 1521 Beurre doux 97

réf. 1545 Cubes de feta grecque 36

réf. 1545 Cubes de feta grecque 76

réf. 1547 Cheddar rouge jeune râpé 76

réf. 1560 Coeurs d’artichauts 10/14 62

réf. 1563 Coeur de palmier 62

réf. 1564 Fonds artichauts 7/9 62

réf. 1650 Origan entier 107

réf. 1650 Origan entier 48

réf. 1683 Joytopping Tropical 89

réf. 1741 Sauce béarnaise 125

réf. 1836 Jambon de Vendée d’exception 6

réf. 1842 Appareil pour crème brûlée UHT 88

réf. 1853 Crème UHT 35% MG 80

réf. 1858 Riz long étuvé japonica de Camargue 67

réf. 1859 Polenta précuite 68

réf. 1882 Coeur de palmier en rondelles 62

réf. 1905 Tzatziki 40

réf. 1927 Chèvre long 73

réf. 1947 Armagnac culinaire 40% vol. 119

réf. 1948 Cognac culinaire 40% vol. 119

réf. 1949 Calvados culinaire 40% vol. 119

réf. 1953 Porto rouge culinaire 19% vol. 119

réf. 1954 Madère culinaire 17% vol. 119

réf. 1958 Boulgour 68

réf. 1990 Rôti de porc cuit tranché 5

réf. 1991 Riz long basmati premium 66

réf. 1992 Mélange 3 riz gourmet 67

réf. 2074 Sauce dessert caramel au beurre salé 89

réf. 2125 Mélange 5 céréales 68

réf. 2126 Perli’blé 68

réf. 2136 Crème culinaire UHT 20% MG 80

réf. 2218 Quinoa blond 69

réf. 2233 Vinaigre balsamique de Modène 118

réf. 2293 Tranchettes cheddar fondu 23

réf. 2363 Pulpe d’ail 115

réf. 2385 Sauce aromatisée 46

réf. 2386 Sauce aromatisée 46

réf. 2397 Petite madeleine nature 86

réf. 2403 Crème UHT 30% MG 80

réf. 2420 Appareil pour mousse au chocolat 88

réf. 2421 Préparation pour panna cotta 88

réf. 2422 Préparation pour tiramisu avec 55% de 
mascarpone 88

réf. 2448 Pulpe d’oignons 115

réf. 2493 Tropicana multifruits 92

réf. 2518 Lardons fumés au bois de hêtre 8

réf. 2530 Yaourt grec 10% 98

réf. 2534 Polenta fine 68

réf. 2541 Farine italienne type 00 45

réf. 2560 Crème UHT 35% MG - BIO 80

réf. 2573 Tapas chorizo + saucisson extra + jambon 
Serrano 43

réf. 2580 Morceaux de thon naturel en poche 33

réf. 2581 Farine pizza type 00 - W 190-220 45

réf. 2582 Farine pizza type 00 - W 270-290 45

réf. 2583 Farine pizza type 00 - W 340-370 45

réf. 2589 Lentilles corail 70

réf. 2616 Pulpe d’échalotte 115

réf. 2627 Sucre pure canne BIO 91

réf. 2675 Allumettes de lardons fumés supérieurs 8

réf. 2676 Lardons fumés supérieurs 8

réf. 2718 Sauce bolognaise pur boeuf 65

réf. 2723 Sauce pesto 65

réf. 2734 Petite galette pur beurre aux pépites de 
chocolat 86

réf. 2735 Petite galette pur beurre caramel 86

réf. 2766 Mélange riz et céréales spécial végétarien 67

réf. 2776 Feta grecque 73

réf. 2784 Feuilles de filo 40

réf. 2852 Emmental tranches 98

réf. 2853 Mix mozzarella / emmental 48

réf. 2889 Pétales de jambon cru de pays 31

réf. 2924 Spéculoos 86

réf. 2947 Pulpe de tomates au jus 46

réf. 3079 Beurre 1/2 sel 81

réf. 3093 Moutarde à l’ancienne 123

réf. 3095 Mélange fruits tropicaux poche 101

réf. 3332 Crème anglaise UHT avec grains de vanille 
Bourbon 87

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 36

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 77

réf. 3380 Escargots de bourgogne belle grosseur 10 
douzaines 11

réf. 3382 Garniture pour taboulé à la menthe 62

réf. 3419 Vin blanc 11% vol. 119

réf. 3420 Vin rouge 12% vol. 119

réf. 3421 Vin rosé 11% vol. 119

réf. 3450 Beurre doux 81

réf. 3460 Perles de tomates 35

réf. 3463 Délice de tomates confites 40

réf. 3545 Sauce soja 129

réf. 3546 Sauce soja sucrée 129

réf. 3547 Sauce Yakitori 129

réf. 3676 Sauce béarnaise 123

réf. 3709 Appareil à crème brûlée vanille Bourbon 88

réf. 3733 Crabe premium morceaux et pattes 17

réf. 3854 Trio de quinoa 69

réf. 3855 Quinoa rouge 69

réf. 3874 Tortilla Durum 41

réf. 3881 Spéculoos 86

réf. 3883 Topping spéculoos 89

réf. 4027 Sauce kebab california 127

réf. 4066 Sauce curry california 127

réf. 4326 Jambon cuit supérieur Mistral découenné et 
dégraissé - Miche 5

réf. 4455 Oignons déshydratés 112

réf. 4456 Camembert entier 73

réf. 4456 Camembert 98

réf. 4462 Camembert nu 73

réf. 4474 Jambon sec supérieur 6

réf. 4509 Roquefort 1/2 pain AOP 74

réf. 4510 Dés de Roquefort AOP 36

réf. 4510 Cubes de roquefort AOP 77

réf. 4518 Reblochon de Savoie au lait cru AOP 74

réf. 4529 Crème légère culinaire UHT 18% MG 80

réf. 4547 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 4548 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 4578 Sauce hamburger california 127

réf. 4628 Maïs doux grains 62

réf. 4956 Jambon cuit supérieur tranché 5

réf. 4977 Sauce pesto alla genovese 65

réf. 5028 Crème fraîche épaisse 30% MG 47

réf. 5028 Crème fraiche épaisse 30% MG 80

réf. 5029 Crème fraiche épaisse 30% MG 80

réf. 5084 Tomates confites à l’huile et aux herbes 
aromatiques 34

réf. 5086 Tomates cerises confites à l’huile 34

réf. 5087 Aubergines grillées en lamelles 34

réf. 5090 Quartiers d’artichauts 34

réf. 5091 Courgettes grillées en lamelles 34

réf. 5092 Poivrons lanières 34

réf. 5096 Raisin Turquie Jumbo 120

réf. 5118 Filets d’anchois allongés à l’huile de tournesol 50

réf. 5194 Pain wrap nature 41

réf. 5195 Tortilla Durum 41

réf. 5261 Jambon Serrano tranché 6

réf. 5270 Pruneaux dénoyautés 55/66 - 35% d’humidité 101

réf. 5275 Oeufs durs 37

réf. 5321 Sauce tartare 127

réf. 5343 Tranches de raclette nature 74

réf. 5408 Vinaigre balsamique de Modène 118

réf. 5409 Vinaigre balsamique de Modène 118

réf. 5410 Crème balsamique 118

réf. 5420 Garniture pizza 46

réf. 5421 Garniture pizza 46

réf. 5422 Sauce pizza aromatisée 46

réf. 5424 Tomato ketchup 122

réf. 5426 Moutarde de Dijon 123

réf. 5444 Mayonnaise haute fermeté 122

réf. 5445 Mayonnaise 70% MG 122

réf. 5485 Stick sauce Pitta-kebab 131

réf. 5498 Mozzarella 78

réf. 5598 Petit brie 32% MG 73

réf. 5600 Crème ganache & cuisson 18% MG 87

réf. 5629 Préparation pour panna cotta 88

réf. 5686 Crème anglaise à la vanille bourbon 87

réf. 5814 Mayonnaise haute fermeté 122

réf. 5968 Sauce Teriyaki 129

réf. 5984 Roux blanc poche 115

réf. 5990 Préparation pour fond brun lié 115

réf. 5991 Préparation pour fond de volaille 115

réf. 5992 Préparation pour fumet de poisson 115

réf. 5994 Préparation pour jus de veau lié 115

réf. 5995 Préparation pour béchamel à froid poche 115

réf. 6098 Sucre bûchettes 5g 91

réf. 6118 Sauce salade caesar 126

réf. 6160 Plateau 5 fromages saveurs & terroirs 43

réf. 6166 Happycao spécial tiramisu 88

réf. 6197 Tortilla 41

réf. 6280 Sauce barbecue california 127

réf. 6292 Morceaux de thon naturel en poche 50

réf. 6294 Happy Day multivitaminé 100% 92

réf. 6295 Happy Day pamplemousse rose 100% 92

réf. 6296 Happy day orange 100% 92

réf. 6305 Sauce salade caesar california 127

réf. 6310 Morceaux de thon naturel en poche 50

réf. 6312 Happy Day pomme 100% 92

réf. 6343 Cassonade pure canne 91

réf. 6451 Wok sauce - Sauce soja sésame 129

réf. 6458 Sauce Poke - Sauce soja sésame 129
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réf. 6468 Levure « L’Honorée » 121

réf. 6498 Cerneaux de noix extra invalide 120

réf. 6498 Noix extra invalides - Noix du Périgord AOP 37

réf. 6558 Vinaigrette balsamique 35

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 76

réf. 6619 Pétales de Grana Padano AOP 36

réf. 6619 Pétales de Grana Padano AOP 77

réf. 6620 Mascarpone 42% MG 79

réf. 6621 Parmigiano Reggiano bloc AOP 74

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano 
Reggiano 36

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano 
Reggiano 77

réf. 6623 Miettes de chair de crabe blanche 17

réf. 6624 Parmesan râpé AOP Parmigiano Reggiano 76

réf. 6634 Burrata 78

réf. 6643 Raisins secs Golden 120

réf. 6684 Dés d’emmental 36

réf. 6687 Comté tranches format sandwich AOP 98

réf. 6737 Abricots moelleux 101

réf. 6738 Figues moelleuses 101

réf. 6754 Pain wrap tomate 41

réf. 6813 Muesli - Seau 100

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 114

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 49

réf. 6817 Olives vertes dénoyautées 30/33 114

réf. 6817 Olives vertes dénoyautées 30/33 49

réf. 6892 Bacon tranché 7

réf. 6892 Bacon tranché 99

réf. 6906 Pot wrap kraft brun 42

réf. 6973 Jambon sec tranché 6

réf. 6973 Jambon sec tranché 99

réf. 6997 Céleri râpé 61

réf. 7008 Cornichons 60/80 pasteurisés 113

réf. 7009 Cornichons 80/120 pasteurisés 113

réf. 7010 Cornichons 120/150 pasteurisés 113

réf. 7011 Cornichons 150+ pasteurisés 113

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines 112

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines  49

réf. 7020 Café Progreso premio café grains 91

réf. 7058 Chips saveur barbecue 42

réf. 7059 Chips nature salées 42

réf. 7060 Chips nature à l’ancienne 42

réf. 7089 Tropicana orange 92

réf. 7090 Tropicana pomme 92

réf. 7103 Vinaigre de cristal 8° 118

réf. 7116 Moutarde forte de Dijon 123

réf. 7117 Moutarde à l’ancienne 123

réf. 7175 Préparation pour tiramisu au mascarpone 88

réf. 7270 Comté bloc AOP 74

réf. 7314 Betteraves rouges en dés 60

réf. 7315 Cornichons 80/100 pasteurisés 113

réf. 7331 Brique de bleu PPP 50% alu 73

réf. 7409 Lait entier UHT 81

réf. 7409 Lait UHT entier 97

réf. 7414 Mozzarella cossette 48

réf. 7414 Mozzarella cossette 78

réf. 7415 Mozzarella râpée 48

réf. 7415 Mozzarella râpée 78

réf. 7417 Lait 1/2 écrémé UHT Bio 81

réf. 7418 Grana padano râpé AOP 76

réf. 7425 Purée fine complète salée 56

réf. 7428 Pois chiches 70

réf. 7429 Épinards hachés 61

réf. 7431 Poireaux 62

réf. 7434 Farine de blé ménagère type 55 121

réf. 7435 Vinaigre de cidre 5° 118

réf. 7436 Vinaigre de framboise 7° 118

réf. 7437 Vinaigre de xérès 7° 118

réf. 7439 Crème balsamique 118

réf. 7451 Haricots rouges 60

réf. 7452 Haricots rouges 60

réf. 7465 Ratatouille 62

réf. 7466 Ratatouille 62

réf. 7523 Tortilla chips salées 41

réf. 7529 Nutella 103

réf. 7533 Flocons d’avoine - sachet 100

réf. 7541 Emmental bloc 73

réf. 7544 Mozzarella râpée gros grins 78

réf. 7549 Spaghetti n°5 63

réf. 7550 Bavettes 63

réf. 7551 Coquillettes 63

réf. 7552 Penne rigate 63

réf. 7553 Fusilli 64

réf. 7554 Tagliatelles aux oeufs 63

réf. 7555 Lasagnes aux oeufs 64

réf. 7559 Tagliatelles semoule n°16 63

réf. 7580 Maccheroni 63

réf. 7598 Olives vertes dénoyautées 34/36 49

réf. 7641 Farine boulangère type 65 121

réf. 7678 Olives noires rondelles 114

réf. 7679 Olives vertes rondelles 114

réf. 7698 Coppa tranchée 7

réf. 7701 Mozzarella di buffala boule 78

réf. 7703 Gorgonzola bloc 1/8 AOP 74

réf. 7730 Lait entier UHT BIO 81

réf. 7735 Bûche de chèvre affinée 73

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 114

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 49

réf. 7938 Café Progreso excelso café moulu 91

réf. 7939 Café Progreso roma café moulu 91

réf. 7940 Café Progreso premio café moulu 91

réf. 8009 Flocons d’avoine BIO 100

réf. 8010 Muesli BIO 100

réf. 8079 Lanières de jambon sec 8

réf. 8081 Oignons pré-frits 112

réf. 8082 Oignons pré-frits 112

réf. 8087 Flocons d’avoine 100

réf. 8131 Vinaigrette nature 35

réf. 8135 Gnocchetti sardi 64

réf. 8136 Mini-penne Barilla 63

réf. 8142 Allumettes de chorizo 8

réf. 8143 Rosette de Lyon tranchée 7

réf. 8189 Semoule extra fine 68

réf. 8192 Semoule de blé dur 68

réf. 8320 Rosette pur porc tranchée 7

réf. 8321 Riz long grain 67

réf. 8365 Ail semoule 107

réf. 8366 Cannelle moulue 107

réf. 8367 Herbes de Provence 107

réf. 8368 Muscade moulue 107

réf. 8369 Persil entier 107

réf. 8375 Épices à paëlla 107

réf. 8376 Anis vert entier 107

réf. 8377 Curry moulu 107

réf. 8448 Saumon naturel poche 17

réf. 8455 Sucre semoule tamisé 91

réf. 8463 Chorizo tranché «Spécial Pizza» 9

réf. 8464 Cumin moulu 108

réf. 8465 Allumettes de chorizo 8

réf. 8466 Filet de bacon fumé 7

réf. 8475 Ail granulé 108

réf. 8476 Baies de Genièvre 108

réf. 8477 Basilic entier 108

réf. 8478 Cannelle moulue 108

réf. 8479 Cumin entier 108

réf. 8481 Curry 109

réf. 8482 Epices Couscous 109

réf. 8483 Epices Colombo 109

réf. 8484 Epices Tandoori 109

réf. 8486 Herbes de Provence 109

réf. 8489 Muscade moulue 109

réf. 8490 Paprika doux 109

réf. 8491 Persil entier 109

réf. 8492 Poivre blanc grains 106

réf. 8493 Poivre blanc moulu 106

réf. 8494 Poivre noir concassé 106

réf. 8495 Poivre noir grains 106

réf. 8496 Poivre noir moulu 106

réf. 8497 Poivre noir moulu 109

réf. 8498 Quatres épices 109

réf. 8499 Thym 109

réf. 8519 Boîte pizza 51

réf. 8576 Boîte pizza 51

réf. 8577 Boîte pizza 51

réf. 8578 Boîte pizza 51

réf. 8579 Boîte pizza 51

réf. 9990 Chorizo vela doux tranché 9

réf. 9992 Pepperoni tranché 9

réf. 9993 Chorizo cular doux entier 9

réf. 100039 Boudin beurre ail/persil 11

réf. 100079 Effiloché de saumon de l’Atlantique 33

réf. 100080 Lentilles beluga 70

réf. 100081 Petit épeautre cuit BIO 69

réf. 100090 Mini-fondant au chocolat c�ur coulant 84

réf. 100093 Cocktail de fruits de mer 16

réf. 100094 Dos de cabillaud sans peau sans arête 14

réf. 100125 Dos de cabillaud avec peau sans arête 14

réf. 116100 Tranches de chèvre 75

réf. 116101 Tranches de chèvre 75

réf. 116102 Cubes de chèvre 36

réf. 140001 Fondant de porc 27

réf. 140002 Poulet basquaise 27

réf. 140003 Boulettes de légumes 59

réf. 150701 Pain burger sésame 23

réf. 185001 Mini-cannelé de Bordeaux 84

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 16

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 33

réf. 300005 Plaque pizza à pousser + à cuire 46

réf. 300010 Emincés de cuisses de poulet rôti 31

réf. 300012 Émincés de cuisse de poulet tex mex 32

réf. 300020 Émincés de cuisse de poulet kebab 32

réf. 300027 Emincés de filet de poulet rôti 32

réf. 300036 Tronçons de merguez 8

réf. 300037 Chorizo tranché précuit 8

réf. 300039 Crousty de filet de poulet panés cornflakes 28

réf. 300042 Filet de poulet cru - Sans os sans peau 25

réf. 300048 Fusilli précuits 64

réf. 300049 Pennes précuites 64

réf. 300050 Tagliatelles précuites nids 50 g 64

réf. 300051 Spaghetti précuits nids 50 g 64

réf. 300052 Rigatoni précuites spécial salades 64

réf. 300053 Conchiglie précuits 65

réf. 300054 Serpentini précuits 64

réf. 300055 Riz blanc cuit 66

réf. 300058 Plaques de pâtes à lasagnes 65

réf. 300060 Lardons fumés crus 8

réf. 300067 Dés de jambon surgelés IQF 31

réf. 300067 Dés de jambon IQF 8
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réf. 300095 Mélange 3 légumes grillés 58

réf. 300100 Cubes de patate douce 56

réf. 300116 Taboulé prêt à l’emploi 69

réf. 300117 Nids d’oignons pré-frits 22

réf. 300118 Mélange boulgour et quinoa 69

réf. 300129 Ail cubes 110

réf. 300132 Brochette de dinde à l’indienne 26

réf. 300135 Lamelles d’avocat 37

réf. 300138 Cubes d’avocat 37

réf. 300140 Nuggets de poulet panés 28

réf. 300153 Fèves de soja 71

réf. 300159 Échalote cubes 110

réf. 300160 Persil coupé 110

réf. 452120 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 452121 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 490015 Fond de pizza cru 46

réf. 500040 Plaque pizza pré-poussé non piquée 46

réf. 500143 Mini-muffin chocolat fourré choco-noisette 85

réf. 500144 Mini-muffin fruits rouges 85

réf. 510096 Mini-tropézienne 86

réf. 510127 Crêpe artisanale sucrée pur beurre 96

réf. 510129 Pancake artisanal nature 96

réf. 510157 Crêpe nature sucrée pur beurre 96

réf. 510173 Pain burger 5 graines Country bun 23

réf. 510188 Pain burger géant pavot et sarrasin 22

réf. 510204 Déjeunette viennoise nature 96

réf. 510219 Pain burger gourmet semoule de blé 22

réf. 510305 Mini-beignet fourré chocolat noisette 85

réf. 510306 Mini-beignet nature 85

réf. 510324 Petit pain pavé rustique 95

réf. 510337 Gaufre de Bruxelles 96

réf. 510355 Mini-gaufre de Bruxelles 85

réf. 510358 Croustillant trio chocolat 83

réf. 510362 Croustillant poire spéculoos 83

réf. 510363 Framboisier 83

réf. 510393 Pain burger noir 23

réf. 510398 Gaufre de Liège 96

réf. 510425 Pain burger brioché 23

réf. 510426 Pain burger brioché sésame 23

réf. 510428 Croissant 23,5% beurre 93

réf. 510429 Pain burger signature sarrasin pavot 23

réf. 510432 Pain au chocolat 21% beurre 93

réf. 510433 Mini-pain aux raisins 94

réf. 510434 Assortiment mini-viennoiseries 94

réf. 510435 Mini-pain au chocolat 94

réf. 510436 Mini-croissant 94

réf. 510471 Croustillant chocolat 83

réf. 510472 Fraisier 83

réf. 510473 Banane Coco croustillant Yuzu 83

réf. 510474 Croustillant citron 83

réf. 520022 Tarte chocolat 84

réf. 520027 Steak haché rond façon bouchère 20

réf. 520047 Mini-tartelette Tatin 85

réf. 520048 Mini-financier 84

réf. 520100 Émincés de cuisse de poulet curry 32

réf. 530122 Bande tarte multifruits 84

réf. 530124 Bande tarte aux pommes 84

réf. 530125 Tarte citron meringuée 84

réf. 530126 Brioche mousseline 96

réf. 530200 Brioche mousseline aux pralines 96

réf. 531608 Dos de cabillaud avec peau sans arête 14

réf. 600003 Dos de colin d’Alaska sans peau sans arête 14

réf. 600011 Noix de Saint-Jacques sans corail 16

réf. 600012 Pain de mie blanc 95

réf. 600014 Pavé de saumon Keta du Pacifique sans peau 
et sans arête 15

réf. 601113 Frites 10 mm 55

réf. 601114 Frites fines 7 mm 55

réf. 601115 Frites steackhouse 55

réf. 601116 Pommes rissolées 55

réf. 601117 Pommes sautées 56

réf. 601118 Frites belges homestyle 55

réf. 601126 Frites round cut avec peau - 8-12 mm 55

réf. 601135 Galettes de pommes de terre 56

réf. 602001 Poireaux rondelles 57

réf. 602002 Oignons émincés 58

réf. 602003 Champignons de Paris émincés 53

réf. 602004 Brocolis fleur 57

réf. 602005 Épinards hachés 58

réf. 602006 Poivrons flammes lanières rouges et verts 59

réf. 602007 Petits pois extra fins 57

réf. 602008 Chou-fleur 57

réf. 602009 Courgettes rondelles 57

réf. 602010 Carottes rondelles 58

réf. 602011 Épinards branches 58

réf. 602013 Haricots verts extra fins 57

réf. 602014 Mélange ratatouille 59

réf. 602015 Macédoine de légumes 59

réf. 602016 Mélange julienne légumes 58

réf. 602018 Persil 110

réf. 602019 Ail 110

réf. 602020 Échalote 110

réf. 602021 Échalote émincée 110

réf. 602022 Légumes à couscous 59

réf. 602023 Sauce rustique 128

réf. 602024 Basilic 111

réf. 602025 Ciboulette 110

réf. 602026 Estragon 111

réf. 602027 Oseille 111

réf. 602029 Mélange herbes aromatiques pour tartare 111

réf. 602032 Sauce basque 128

réf. 602033 Faux-filet de bœuf façon Tataki 19

réf. 602040 Aneth 111

réf. 602041 Menthe douce 111

réf. 602042 Menthe poivrée 111

réf. 602045 Sauce nordique 128

réf. 602049 Sauce pesto 128

réf. 602050 Sauce pesto rouge 128

réf. 602052 Coriandre 111

réf. 602053 Gingembre 111

réf. 602068 Persillade 111

réf. 602070 Sauce mexicaine 128

réf. 602072 Mélange thaï 111

réf. 602077 Romarin 111

réf. 602079 Savour’Eaz curry vert 128

réf. 602102 Guacamole authentique 40

réf. 650026 Mélange acapulco 101

réf. 670003 Billes de mozzarella 36

réf. 670003 Billes de mozzarella 78

réf. 670008 Tranches de Maroilles AOP 75

réf. 670009 Cubes de bleu 36

réf. 670009 Cubes de bleu 77

réf. 670010 Tranches de raclette 74

réf. 670011 Tranches de bleu 75

réf. 670107 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 31

réf. 670137 Ketchup california 126

réf. 670138 Steak haché rond 20

réf. 670139 Mayonnaise légère california 126

réf. 670150 Moutarde california 126

réf. 670157 Fish & chips cabillaud 15

réf. 670165 Fish & chips colin d’Alaska 15

réf. 670170 Fish & chips tenders cabillaud 39

réf. 670171 Fish & chips mini tenders cabillaud 39

réf. 670173 Nuggets de poulet cuits panés HALAL 28

réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons HALAL 28

réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons 43

réf. 670177 Cordon bleu de dinde pané HALAL 29

réf. 670181 Cordon bleu de volaille pané 29

réf. 670183 Nuggets de poulet enrobé HALAL 28

réf. 670185 Palets de fromage de chèvre cuits panés 39

réf. 670202 Steak haché façon bouchère 20

réf. 670204 Bâtonnets de mozzarella - cuits panés 39

réf. 670214 Cuisse de poulet déjointée 25

réf. 670217 Steak haché 20

réf. 670218 Steak haché 20

réf. 670221 Aiguillettes de poulet cuites panées HALAL 28

réf. 670224 Steak haché 20

réf. 670230 Rôti de boeuf cuit tranché 19

réf. 670231 Rôti de porc cuit tranché 24

réf. 670234 Aiguillettes de poulet cuites cornflakes HALAL 28

réf. 670238 Burger poulet HALAL - Cuit pané cornflakes 22

réf. 670243 Égréné de bœuf 21

réf. 670243 Egréné de bœuf 50

réf. 670253 Tranchettes de filet de poulet cuit rôti HALAL 31

réf. 670255 Steak haché rond façon bouchère 20

réf. 670257 Pavé de saumon Atlantique sans peau sans 
arête 15

réf. 670259 Tajine de poulet citronné 27

réf. 670260 Boulettes de boeuf protéinées 15% MG 99

réf. 670265 Boeuf bourguignon 27

réf. 670268 Veggy burger 22

réf. 670269 Filet de saumon Atlantique avec peau sans 
arête 15

réf. 670300 Steak haché cuit format baguette 21

réf. 670301 Steak haché cuit 21

réf. 670303 Steak haché cuit 21

réf. 670306 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 31

réf. 670309 Steak haché cuit 21

réf. 670314 Steak haché rond façon bouchère 20

réf. 670320 Filet de poulet cru avec peau sans os HALAL 25

réf. 670338 Tranches de mozzarella 78

réf. 670342 Tranchettes de bacon de porc cuit crispy 99

réf. 670347 Aiguillettes de poulet cuites multigraines 
HALAL 28

réf. 670349 Rôti de dinde tranché 26

réf. 670351 Steak haché cuit format baguette 38 g 21

réf. 670354 Steak haché rond moelleux 20

réf. 670369 Émincés de cuisse de poulet tex mex - HALAL 32

réf. 670370 Émincés de cuisse de poulet cuit kebab - 
HALAL 32

réf. 670371 Émincés de cuisse de poulet cuit au curry 
HALAL 32

réf. 670376 Blanquette de veau 27

réf. 670377 Aiguillettes de poulet sauce normande 27

réf. 670379 Sauté de poulet cru - Sans os sans peau 26

réf. 670380 Suprême de poulet avec peau sans os 25

réf. 670381 Haut de cuisse de poulet - Avec partie de dos 25

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 13

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 33

réf. 670387 Filet de poulet cru sans peau sans os 25

réf. 670389 Mini-camemberts cuits panés 39

réf. 670391 Cubes de filet de poulet cru HALAL 26

réf. 670395 Saumon fumé pré-tranché 13

réf. 670396 Samon Gravlax mariné aux herbes et épices 13

réf. 670400 Tranches de Reblochon AOP 75

réf. 670401 Dés de saumon fumé 33

réf. 670402 Steak haché orient HALAL 21

réf. 670403 Steak haché orient HALAL 21

réf. 670404 Égréné orient HALAL 21

réf. 670411 Tranches de saumon fumé 13

réf. 670501 Lamelles kebab méditerranéennes HALAL - 
Cuites grillées - Volaille et veau 50

réf. 671000 Carpaccio de boeuf 19

réf. 671002 Pastrami de boeuf 19

réf. 672004 Tender de poulet pané façon cornflakes HALAL 28
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Toute commande passée à un des distributeurs 
DISGROUP implique nécessairement l’acceptation, 
sans exclusion ni réserve du client, des conditions 
générales de ventes propre à chaque distributeur, 
sauf accord contraire préalable et écrit de ce dernier

Contenu
Ce catalogue est soumis sous réserve d’erreur 
typographique. Les photos des différents produits 
édités dans ce catalogue ont valeur d’illustration et 
ne sont pas contractuelles.

Conditions générales de vente

Notes

Crédits photos : Agence Malice - Getty Images - Adobe Stock
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Liste des adhérents
ALIMENTAIRE FB
324 rue des Couteliers 
Z.A SUD
05100 Briançon 
Tél. 04 92 20 21 54 - Fax 04 92 20 60 20

AMINE SAS 
402 B route de Montjoly
97354 Remire Montjoly 
Guyane
Tél. 05 94 25 38 38

ANC SAS - ROQUET
ZI de Carros
1re avenue - 6001M
06510 LE BROC
Tél. 04 92 08 05 58

APPRO FOURNIL
Z.A Blussières Nord 2 
16 rue Pierre et Marie Curie BP12
85190 Aizenay 
Tél. 02 51 98 80 04

AURIAC SAS
ZI du Pic
Impasse Mercure
09100 Pamiers
Tél. 05 34 01 09 60 - Fax 05 34 01 09 65

AUVERGNE BOULANGÈRE
ET PÂTISSIÈRE
ZAC des Gravanches
5 rue Jacqueline Auriol
63100 Clermont-Ferrand
Tél. 04 73 92 03 98 - Fax 04 73 91 88 06

AVIDOC 
ZAE via Europe 
8 rue de Copenhague 
34350 Vendres 
Tél. 04 67 31 45 31 - Fax 04 67 31 64 57

BACCHI ETS
26 boulevard Fuon Santa	
06340 la Trinité
Tél. 04 93 26 32 88 - Fax 04 93 89 83 19

BECUS STE
Zone des radars  
5 rue J-Jacques Rousseau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 15 99 - Fax 01 69 06 67 32

BRIAL SARL
ZA Cher du Cerisier 
23000 Saint Fiel
Tél. 08 11 95 11 11 - Fax 08 11 95 11 19

SAS C.B.P.A. 
Parc d’Activité des Hunaudières
474 boulevard des Hunaudières
72230 Ruaudin
Tél. 02 43 84 39 66 - Fax 02 43 84 02 68

CBS
ZI La Barbière
8 rue Paul Langevin 
47300 Villeneuve sur Lot 
Tél. 05 53 70 45 17 - Fax 05 53 70 50 97

COMPTOIR DE LA 
BOULANGERIE BLANCOISE
ZI Les Daubourgs
36300 Le Blanc
Tél. 02 54 37 11 16 - Fax 02 54 28 08 83

DBP VAL-DE-LOIRE
Zone des Gailletrous II
2 rue Pierre et Marie Curie
41260 La Chaussée Saint Victor
Tél. 02 54 78 05 93 - Fax 02 54 78 21 52

ETS DESTREBECQ DULAC
VF DISGROUP
21 rue Marie Fougeray
50400 Granville
Tél. 02 33 50 01 49

DI.CO.FIN SARL 
ZA de Caldaniccia
20167 Mezzavia
Tél. 04 95 20 12 92 - Fax 04 95 20 58 71

DISBEP SARL
ZI les Tamarins  
6 rue Simone Morin
97420 le Port 
Île de la Réunion
Tél. 02 62 42 78 90 - Fax 02 62 42 78 91

DISGROUP 49
ZA des Peupleraies
49400 Bagneux  
Tél. 02 41 67 45 53 - Fax 02 41 67 63 38

DISGROUP BRETAGNE NORD
Zone de Runiou
22970 Ploumagoar
Tél. 08 00 00 48 01

DISGROUP CAEN LA MER
901 boulevard Charles Cros 14123 IFS 
Tél. 02 31 34 49 49

DISGROUP GRIGNY
Zone des Radars  
5 rue J-Jacques Rousseau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 18 06 - Fax 01 69 43 65 82

DISGROUP RENNES
ZA de Sévailles 
8 avenue Thomas Edison 
35340 LIFFRE
Tél. 02 99 99 08 12

DISTRIBUTION FRISSON SARL 
19 rue de l’Orgeval 
77120 Coulommiers
Tél. 01 64 04 67 92 - Fax 01 64 65 67 46

DUCREUX
SITE DE BEAUVALLON
ZI Les platières
100 rue des Métalliers 
69700 Beauvallon
Tél. 04 78 44 24 46

DUCREUX
SITE DE VEUREY-VOROIZE
46 allée de la Vola 
38113 Veurey-Voroise
Tél. 04 78 44 21 92

FORTEL SARL
Rue des Gravières
67170 Brumath 
Tél. 03 90 29 12 10 - Fax 03 90 29 12 11

FOURNI’LABO
11 rue Crozat
BP 712
02314 Saint Quentin cedex
Tél. 03 23 64 41 81 - Fax 03 23 64 41 91

FROMAGERIE MAURON SA
Route de Velet
70100 Gray-la-Ville
Tél. 03 84 65 04 24 - Fax 03 84 65 53 37

GELVAR.COM 
300 avenue de Madrid 
83870 Signes 
Tel. 04 94 90 65 80 - Fax 04 94 26 67 57

GRIVEL SARL 
4 rue Camille Flammarion 
54300 Luneville 
Tél. 03 83 26 20 02 - Fax 03 83 26 98 08

GROUPE EMALO
30 route de Toulouse 
65690 Barbazan Debat 
Tél. 05 62 33 97 05

HAVARD SAS
Pôle d’Activité d’Ecouve
ZI nord
9 rue Georges Champetier
61250 Damigny
Tél. 02 33 290 320 - Fax 02 33 27 91 85 

SAS HAVARD 28
(ETS SECONDAIRE)
3 avenue Gustave Eiffel
28360 Gellainville
Tél. 02 37 52 02 78
Fax 02 37 52 57 91

HUETTE ETS
ZA de Mane Lenn
56950 Crach
Tél. 02 97 24 03 57 - Fax 02 97 24 82 61

L.D.S
ZAC de Brais 
20 route de Fondeline
44600 Saint Nazaire
Tél. 02 40 70 16 19 - Fax 02 40 00 84 02

L.D.S
(ETS SECONDAIRE) 
1 rue du Tertre
44470 Carquefou
Tél. 02 40 22 21 23

LE FOURNIL TOURANGEAU SARL
2 rue des Trois Maries
37230 Fondettes
Tél. 02 47 49 66 00 - Fax 02 47 49 73 28

LEBOUCQ CLAUDE SA
Zone des Radars
5 rue J-Jacques Rousseau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 18 41 - Fax 01 69 43 57 11

LES MARAÎCHERS D’OCCITANIE
5 impasse Muratet
31140 Aucamville
Tél. 05 67 00 67 16

LITTODIS SARL
511 rue Rudolf Diesel 
83600 Frejus 
Tél : 04 94 95 79 56 - Fax 04 94 95 79 56

LOMBART LEFEBVRE
3 rue des Docks 
58000 Nevers 
Tél : 03 86 57 27 61 - Fax 03 86 59 11 69

MAGDIS
941 route des Sapins
76110 Breauté
Tél. 02 32 84 60 00
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MESMACQUE SAS
76 rue Galilée
62510 Arques
Tél. 03 21 38 35 63 - Fax 03 21 98 33 61
 

MONEL & FILS SAS
Zac des Fossés Neufs
13 rue du parc des Vergers
91250 Tigery
Tél. 01 69 02 18 55

MONTEBELLO SAS
137 rue des Artisans
50110 Tourlaville
Tél. 02 33 23 46 26

PATISAVEURS SARL
7 avenue Blaise Pascal
64140 Lons
Tél. 05 59 62 92 92

SARDIN SARL
379 avenue de Navarre  
16000 Angoulême
Tél. 05 45 67 98 44

SEMIDIS SAS
Quartier les Grands Grès 
415 route des Vignères
84300 Cavaillon
Tél. 04 90 71 15 39 - Fax 04 90 71 52 81

SERDIS SAS
Lot zico 3 rue Zico/Boucle Nord
98890 PAITA
Nouvelle Calédonie 
Tél : +687 27 09 94 
Contact Métropole :  
04 42 92 84 49

SERVAES PÈRES & FILS
1 chemin de Saint Prix 
Rue des Briquetteries
95270 Belloy en France
Tél. 01 34 71 11 99 - Fax 01 34 71 80 50

SIPAC 
Vallée de la Tuauru
PK 10 Côté Montagne
MAHINA – TAHITI
Polynésie Française
Tel : +689 40 540 550 
Contact Métropole :  
04 42 92 84 49

SOCIÉTÉ NOUVELLE
B.O.F SARL
Allée Alberto Santos-Dumont
ZAC les Essilards II
51100 Reims
Avenue des Tirverts
Marché de Gros
10420 Troyes
Tél. 03 26 47 69 75 - Fax 03 26 05 00 93

SODIGEL
50 route de Riberac	
24650 Chancelade
Tél. 05 53 04 78 94
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Retrouvez-nous 
sur les réseaux sociaux :

_disgroupreseau




